



सर्वोच्च संकट

सर्वोच्चका न्यायाधीश विभाजित

पाँच न्यायाधीश आजबाट काममा फर्कने

प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराको राजीनामा माउदै इजलास बहिष्कार गर्दै आएका पाँच न्यायाधीशहरू आजबाट काममा फर्कने भएका छन् । यी न्यायाधीशहरू प्रधानन्यायाधीश जबरालाई सहज हुनेगरी सहमतिको प्रयत्न गर्दै आएका थिए । पाँच न्यायाधीश काममा फर्कने निर्णयले सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीशहरू समेत विभाजित हुन पुगेका छन् ।



दिव्यकर अधिकारी/मध्याह्न
काठमाडौं, २९ कात्तिक ।

इजलास बहिष्कार गर्दै आएका सर्वोच्च अदालतका पाँच न्यायाधीश आजबाट काममा फर्कने भएका छन् । न्यायाधीशहरू तेजबहादुर केसी, कुमार रेग्मी, कुमार चुडाल, मनोजकुमार शर्मा र बमकुमार

श्रेष्ठ इजलासमा फर्कने भएका हुन् । यी न्यायाधीशहरू प्रधानन्यायाधीश जबराप्रति पहिल्यैबाटै नरम थिए । तर आजबाट भने पाँच न्यायाधीशहरू सुनुवाइमा फर्कने भएका छन् । पेसी तोक्न गोलाप्रथा प्रणाली लागू गर्ने र मुद्दाको सुनुवाइ थाल्ने प्रस्ताव अन्य

न्यायाधीशहरूसँग राख्दै आएका थिए । तर अन्य न्यायाधीशहरूले भने प्रधानन्यायाधीश जबराको राजीनामा नआएसम्म इजलासमा नबस्ने अडान लिएका छन् । न्याय सम्पादन कार्यलाई कार्यकारी निकायसँगको भागवण्डामा

सौदावाजी गरेको भन्दै ७ कात्तिकबाट सर्वोच्च अदालतका सबै न्यायाधीशले इजलास बहिष्कार गर्दै आएका थिए । न्यायाधीशहरूले इजलास बहिष्कार गरेपछि नेपाल वार एशोसिएशनले समेत आन्दोलन चर्काएका थिए । १४ कात्तिक देखि आन्दोलन थालेको कानून व्यवसायीहरूले गएको बिहीवारदेखि सर्वोच्च परिसरमा मुठभेडकै अवस्था सिर्जना भइरहेको छ । वारको कार्यालयमा सांकेतिक विरोध गर्दै आएका कानून व्यवसायीहरूको आन्दोलनमाथि प्रहरी हस्तक्षेप भएको भन्दै वारले प्रधानन्यायाधीश जबरालाई सर्वोच्च प्रवेशमा अवरोध गर्दै आएको छ । सोमबार पनि वारको आन्दोलनका कारण प्रधानन्यायाधीश जबराले वैकल्पिक वाटो भएर सर्वोच्च अदालत प्रवेश गरेका थिए । सर्वोच्चको मूल गेट अगाडि प्रदर्शन भएपछि प्रधानन्यायाधीश जबरा शुकुवार र आइतबार पनि वैकल्पिक वाटो भएर सर्वोच्च अदालत प्रवेश गरेका थिए । आन्दोलनरत कानून व्यवसायीहरू र प्रहरी बीच मुठभेडकै अवस्था भएपनि वैकल्पिक वाटो भएर सर्वोच्च छिर्नेका प्रधानन्यायाधीश जबराले

डराएका दलहरू



मुक्ति रेग्मी/मध्याह्न
काठमाडौं, २९ कात्तिक ।

सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीशहरू सोमबारदेखि विभाजित भएका छन् । पाँच न्यायाधीशले आजबाट काममा फर्कनेगरी बहिष्कारको आन्दोलन तोड्ने निर्णय गरेका छन् । नेपाल वार एशोसिएशनसँग सोमबार भएको छलफलबाटै सर्वोच्चका न्यायाधीश विभाजित भए । पाँच न्यायाधीश वारको बैठकमा सहभागी भएपनि वारको बैठकमा सहभागी नभएका न्यायाधीशहरू प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबरा नरम रूपमा प्रस्तुत हुँदै आएका थिए । यसअघि प्रधानन्यायाधीश

जबराले वार्तामा बस्न अन्य न्यायाधीशहरूसँगै आग्रह गर्ने देखि सर्वोच्चको अवरोध हटाउन विभिन्न विकल्प प्रस्तुत गर्दै आएका थिए । तर सोमबार देखि भने प्रधानन्यायाधीश जबराले तोकिएको इजलासमा पाँच न्यायाधीश बस्ने भएका छन् । बाँकी न्यायाधीशले इजलास बहिष्कारको आन्दोलनबारे अडान कायम राखेका छन् । वारसँगको छलफलमा न्यायाधीशहरूले यस्तो बताएका थिए । यता सर्वोच्च प्रवेशमा प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबरालाई सोमबार पनि कानून व्यवसायीहरूले अवरोध गरे । शुकुवार देखि

इजरायलको मेडिकल छनोटमा श्रममन्त्री नै असन्तुष्ट

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २९ कात्तिक

इजरायलका दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रमा जाने नेपाली कामदारको स्वास्थ्य परीक्षणका लागि गरिएको स्वास्थ्य संस्था छनोटमा नेपालस्थित इजरायली दूतावासले अनुचित चलखेल गरेको भन्दै असन्तुष्टी व्यक्त गरेका छन् । वैदेशिक रोजगार विभागले वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारको स्वास्थ्य परीक्षण गर्न श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले गरेको सूचीकरणमा नरहेका निजी क्षेत्रका चार वटा अस्पताल छनोट गरेपछि अनुचित चलखेलको आशंका बढेको हो । सूचीकरण नभएका अस्पताललाई स्वास्थ्य परीक्षणको अनुमति दिने विभागको निर्णयमा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान) र निजी क्षेत्रका मेडिकल सञ्चालकहरूले गम्भीर असहमति जनाएका छन् ।

विभागले गत शुकुवार निर्णय गरी आइतबार सूचना प्रकाशित गर्दै स्टाफ अस्पताल सानेपा, क्याम्प अस्पताल मण्डिखटाटार, नेपाल मेडिसिटी हस्पिटल भैसेपाटी र मनमोहन मेमोरियल मेडिकल कलेज स्थयम्भूमा स्वास्थ्य परीक्षण हुने सूचना प्रकाशित गरेको थियो । सोमबारदेखि शुरू भएको स्वास्थ्य परीक्षण मंसिर ५ गतेसम्म हुने विभागको सूचनामा उल्लेख छ । वैदेशिक रोजगार विभागले इजरायलमा दीर्घकालीन स्याहार केन्द्रमा सहायक कामदार (केयर गिभर) का लागि २०७८ असोज १० गते १६ सय जना छनोट गरेकोमा असोज २५ गते 'लक्की डू' मार्फत ११ सय ७५ कामदार छनोट गरेको छ । त्यसमध्ये ३ सय ५० महिला र १ सय ५० पुरुष गरी ५ सय जनाको स्वास्थ्य परीक्षण हुने विभागले जनाएको छ ।

मन्त्रालयमा वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारको स्वास्थ्य परीक्षण गर्नका लागि नियमित नवीकरण भएका संस्थाहरू रहेको अवस्थामा इजरायलको केयर गिभरमा जाने कामदारको स्वास्थ्य परीक्षणमा सूचीकरणमा नरहेका संस्था देखिनु अस्वभाविक भएको मन्त्री श्रेष्ठले बताए । लाखौं रूपैयाँ धरौटी लिएर मापदण्ड पूरा गरी सूचीकरणमा रहेका सबै स्वास्थ्य संस्थाले काम गर्न पाउनुपर्ने आफ्नो मान्यता रहेको भन्दै मन्त्री श्रेष्ठले मध्याह्नसँगको कुराकानीमा भने, 'विभागले नेपालस्थित इजरायली दूतावासको सिफारिसमा चार वटा अस्पताल छनोट गरेको बताएको छ, मैले यस विषयमा विभागका महानिर्देशक र इजरायली राजदूतसँग बुझनुपर्ने भएको छ । सरकारी अस्पताल तोकिएको भए त्यसमा आपति जनाउने

विषय थिएन ।' हाल वैदेशिक रोजगारीमा साउदी अरब जाने कामदारका लागि ५ हजार ५ सय रूपैयाँ र मलेसिया, यू.ए.ई. कतार लगायतका देश जानका लागि अधिकतम ४ हजार ५ सय रूपैयाँ तोकिएको छ । तर इजरायल जानका लागि फण्डे दोब्बर प्रतिव्यक्ति ८ हजार ९ सय रूपैयाँ तोकिएको छ । यस विषयमा बुझ्न सोमबार मन्त्रालय पुगेका नेपाल स्वास्थ्य व्यवसायी महासंघका महासचिव मुकुन्द भट्टराईले केही सीमित निजी अस्पताल छनोट हुनुमा एन कानूनको उल्लंघन र आर्थिक चलखेल प्रष्ट देखिएको दाबी गरे । उनले भने, 'यो नेपालको आन्तरिक मामिलाका विषयमा इजरायली दूतावासको हस्तक्षेप तथा विभाग र मन्त्रालयको पनि कमजोरी हो, हामीले यस विषयलाई गम्भीररूपमा लिएका छौं ।'

वैदेशिक रोजगार विशेष

नेपाल मर्यादित श्रमको पक्षमा



काठमाडौं/रासस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान) ले मर्यादित श्रमको अवधारणानुरूप सबै श्रमिकको आधारभूत अधिकार सुनिश्चितता गर्न सरकार प्रतिबद्ध रहेको बताएका छन् । आफूसँग भेट गर्न मन्त्रालय पुगेका अन्तर्राष्ट्रिय श्रम संगठन (आइएलओ)का नेपाल निर्देशक रिचार्ड होवार्डसँगको छलफलमा उनले नेपालको संविधानले रोजगारीको हकलाई मौलिक हकको रूपमा राखेको र सबै श्रमिकलाई उचित श्रम अभ्यास

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: DMETCO HOME HEALTH CARE LLC शहर: ABU DHABI
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ घलानी नं.: ६०१६७५४४ LT. No.: 250471

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थित रोजगार	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने घण्टा	कालिक सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Healthcare Technician	0 10	र	3000 ६० 020	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
2.	Registered Nurse	0 10	र	5000 १६१ ०00	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष

SHARON MANPOWER SERVICES PVT. LTD.
P.O. Box : 10443, Prayag Marga, Baneshwor-9, Kathmandu
Phone : 4481505, 4481905, 4481957
E-mail : sharonhrsolution@gmail.com, sharonmanpower2@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: S K SOLUTIONS FACILITY SERVICES L.L.C. शहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ घलानी नं.: ६०१६७५४८ LT. No.: 250732

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थित रोजगार	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने घण्टा	कालिक सुविधा	समान सुविधा	बस्ने करार
1.	Packer	30 0	र	1000 ३२ 380	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
2.	Security Manager	2 0	र	3500 ११३ ९६०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
3.	Housekeeping Manager	2 0	र	1500 ४८ ५१०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
4.	Waiter	9 0	र	1200 ३८ ८०८	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
5.	Filling Clerk	2 0	र	1500 ४८ ५१०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
6.	Accounting Clerk	1 0	र	2000 ६८ ६८०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
7.	Administrative Supervisor	1 1	र	2000 ६८ ६८०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
8.	Transport Clerks	2 0	र	1500 ४८ ५१०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष
9.	Administrative Officer	1 0	र	1500 ४८ ५१०	क.ति.	८ घण्टा	क.ति.	अनुसर.	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।
अन्तर्वार्ता भाषापामा २०७८ मंसिर ८ गते (24 November 2021) मा हुनेछ ।

स्वेदना गर्ने	विद्युतमा गर्ने	स्वेदना गर्ने	रोजगारमा	काठमाडौं	काठमाडौं	अभिभावक	अभिभावक	अभिभावक	अभिभावक
स्वेदना गर्ने	विद्युतमा गर्ने	स्वेदना गर्ने	रोजगारमा	काठमाडौं	काठमाडौं	अभिभावक	अभिभावक	अभिभावक	अभिभावक

RAJ GROUP | Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-5903550, 5903660
Email: info@rajgroupnepal.com, Website: www.rajgroupnepal.com

STAFF REQUIREMENT

PRO-10 M/F
(Public Relation Officer for UAE, ROMANIA, KUWAIT, QATAR & SAUDI ARABIA)
* Education: +2 passed
* Experience: Previous work experience in Manpower compulsory.
* Excellent in computer (Photoshop, Email, Word, & Microsoft Excel)
* Salary: Negotiable

Documentation Officer-2 (Male/Female)
* Education: +2 passed
* Experience: Previous work experience in Manpower compulsory.
* Excellent in computer (Photoshop, Email, Word, & Microsoft Excel)
* Salary: Negotiable

Send Cv to: Md@rajgroupnepal.com/Info@rajgroupnepal.com

नवलपरासी डायरी

रेशम अधिकारी मध्याह्न

देशको एक इन्च भूमि पनि गुम्न दिइनेछैन: मन्त्री शर्मा



लुम्बिनी प्रदेशका आन्तरिक मामिला तथा संचारमन्त्री तिलकराम शर्मा...

सुस्तामा आयोजित प्रेस सेन्टर नवलपरासीको अधिवेशनलाई सम्बोधनका क्रममा मन्त्री शर्मा...

अध्यक्षमा पोखरेल चयन अधिवेशनले राजु पोखरेलको अध्यक्षतामा ११ सदस्यीय समिति गठन गरेको छ।

नवलपरासी जिल्लाका पत्रकार र सुस्ता ५ का जनसमुदायको उल्लेख्य उपस्थिति रहेको उक्त कार्यक्रम मन्त्री शर्मा...

उत्तम शर्मा 'तापैइरूले निवेदन दिनुहोस्, सुस्तामा संचार टावर राख्ने व्यवस्था मिलाइदिनेछु।'

ओभेलमा देवदह ताल

नवलपरासीको नवल नगरपालिका-७ स्थित तरगौलीमा रहेको देवदह ताल ओभेलमा परेको छ।

तालमा पर्याप्त पानी भएपनि जल्कुम्बी र फारले तालको सुन्दरता छोपिएको छ।

तलमा पर्याप्त पानी भएपनि जल्कुम्बी र फारले तालको सुन्दरता छोपिएको छ।

उक्त ताल संरक्षणका लागि योजना बनाएर अगाडि बढ्ने सुनवल नगरपालिका वडा नं. ७ का अध्यक्ष बसन्तराज दाहाल बताए।

देवदह तालको महत्त्व धेरै छ। यो ऐतिहासिक महत्त्व बोकेको ताल पनि हो।

हामीले तालकै लागि बजेट छुट्ट्याएर पोखरी सरसफाई पुर्नानिर्माण जस्ता कामहरू पनि भएका छन्।

उक्त संरक्षणका लागि उपराष्ट्रपति नन्द बहादुर पुनसँग आग्रह समेत गरिएको र अब ताल संरक्षणका लागि योजना बनाएर अघि बढ्ने उनको भनाइ रहेको छ।

वास्तविक देवदह ताल यही तरगौली भएपनि ओभेलमा पर्दै गएको ऐतिहासिक देवदह ताल संरक्षण समितिका कोषाध्यक्ष राम बहादुर महत बताउँछन्।

महतका अनुसार विकासको लागि स्थानीय सरकारको बजेटले मात्र प्रयाप्त नभएकोले प्रदेश र केन्द्र सरकारबाट पनि बजेट विकास हुनसक्ने यहाँको मुद्दा परिकर सक्छ।

'राष्ट्रिय गौरवका आयोजनामा अन्तर मन्त्रालयबीच समन्वय आवश्यक'

काठमाडौं/मस-रक्षामन्त्री डा.मिनेन्द्र रिजालले राष्ट्रिय गौरवका आयोजना गुणस्तरिय ढंगबाट निर्धारित समयमै पूरा गर्न अन्तर मन्त्रालयबीच समन्वयको आवश्यकता रहेको बताएका छन्।



रक्षा मन्त्रालयको चालु आर्थिक वर्ष २०७८/७९ को पहिलो त्रैमासिक प्रगति समीक्षा तथा मन्त्रालयस्तरीय विकास समस्या समाधान समितिको सोमबारको बैठकमा मन्त्री रिजालले समीक्षामा उठेको विषयवस्तुको गाम्भीर्यतालाई हेक्का गरी जिम्मेवारपूर्वक कार्य सम्पादन गर्न विभिन्न मन्त्रालयका सहभागी प्रतिनिधिलाई निर्देशन दिए।

पोखरेलले आयोजनाका लागि समयमै बजेटको व्यवस्थापन गर्न आग्रह गरेका थिए।

प्रधानसेनापति प्रभुराम शर्माको सेनाको व्यवस्थापनमा रहेको आयोजना हिलासुस्ती र अनियमितता नहुने बताए।

प्रतिरक्षा विश्वविद्यालय सेनाको मात्र नभई राज्यकै इज्जत र प्रतिष्ठा हो।

बैठकमा अर्थ, संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन, वन तथा वातावरण, उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति, भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात व्यवस्था मन्त्रालय तथा राष्ट्रिय योजना आयोगका प्रतिनिधिले रक्षामन्त्रालय मातहत सञ्चालित राष्ट्रिय गौरव र अन्य विकास आयोजनालाई समयमै सम्पन्न गर्न सहयोग र सहकार्य हुने प्रतिवद्धता जनाएका थिए।

समीक्षामा मन्त्रालयका सहसचिव डा.बाबुर विद्यालयको सीमांकन क्षेत्रभित्रको १०० रोपनी जग्गा समयमै अधिग्रहण गर्न, पहुँचमार्ग फराकिलो तुल्याउन तथा समितिमा नियुक्त पाएका पदाधिकारीको पारिश्रमिकका लागि बजेट व्यवस्थाका लागि आग्रह गर्दै आयोजनाको लक्ष्यभन्दा बढी काम भएको जानकारी दिए।

समीक्षामा मन्त्रालयका तर्फबाट दूतमार्गका लागि खोकना क्षेत्रको जग्गा प्राप्तमा कठिनाई भएको, रूख कटानको जर्जलाता कायमै रहेको, प्रतिरक्षा विश्वविद्यालय बहुवर्षीय आयोजनाको रूपमा स्वीकृत नभएको, वेरुजु फछ्यौटमा विशेष ध्यान दिन जरुरी रहेको तथा बहुवर्षीय योजनाअनुसार बजेट सुनिश्चित हुनु पर्नेलागायतका विषयमा प्रस्तुती भएको थियो।

मन्त्रालय मातहत दूतमार्ग, विभिन्न पाँच वटा सडक आयोजना, प्रतिरक्षा विश्वविद्यालय निर्माण, राष्ट्रपति चुरे-तराई मधेस संरक्षण, ऐतिहासिक गौरी किल्ला संरक्षण र विकास, बंकरदेखि ब्यारेकलागायतका महत्त्वपूर्ण आयोजना र कार्यक्रम सञ्चालनमा छन्।

समीक्षामा मन्त्रालयका तर्फबाट दूतमार्गका लागि खोकना क्षेत्रको जग्गा प्राप्तमा कठिनाई भएको, रूख कटानको जर्जलाता कायमै रहेको, प्रतिरक्षा विश्वविद्यालय बहुवर्षीय आयोजनाको रूपमा स्वीकृत नभएको, वेरुजु फछ्यौटमा विशेष ध्यान दिन जरुरी रहेको तथा बहुवर्षीय योजनाअनुसार बजेट सुनिश्चित हुनु पर्नेलागायतका विषयमा प्रस्तुती भएको थियो।

मन्त्रालय मातहत दूतमार्ग, विभिन्न पाँच वटा सडक आयोजना, प्रतिरक्षा विश्वविद्यालय निर्माण, राष्ट्रपति चुरे-तराई मधेस संरक्षण, ऐतिहासिक गौरी किल्ला संरक्षण र विकास, बंकरदेखि ब्यारेकलागायतका महत्त्वपूर्ण आयोजना र कार्यक्रम सञ्चालनमा छन्।

भारतको सहयोगमा ५० हजार निजी आवास पुनःनिर्माण

काठमाडौं/मस-भारत सरकारको आर्थिक तथा राष्ट्रसंघीय विकास कार्यक्रम (युएनडिपी) र राष्ट्रसंघीय परियोजना सेवा कार्यालय (युएनओ पीएस) को प्राविधिक एवं सामाजिक सहजीकरणमा गोरखा र नुवाकोट जिल्लामा ५० हजार निजी आवास पुनःनिर्माण भएका छन्।



गोरखा भूकम्पबाट ती जिल्लामा भत्केका भवन पुनःनिर्माणको परि योजना सञ्चालन गरेको भारत सरकारले सोमबार उक्त परियोजना पूरा भएको जनाउँदै परियोजनाबाट सिकेका पाठ र अनुभवबारे जानकारी दिन आज यहाँ कार्यशाला गरेको छ।

कार्यशालाका प्रमुख अतिथि राष्ट्रिय पुनःनिर्माण प्राधिकरणका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुशील ज्ञवालीले उपाध्यक्षीय पुनःनिर्माणमा सघाएकामा भारतसहित नेपालका विकासका साझेदारप्रति हार्दिक आभार व्यक्त गर्दै विपद् व्यवस्थापनको क्षेत्रमा प्राधिकरणले धेरै पाठ सिकेको बताए।

भारतीय राजदूतावासका नियोग उपप्रमुख नामय श्री खम्पले नेपालसँगको सम्बन्धलाई भार

तले उच्च महत्त्व दिएको बताउँदै सोमबार सम्पन्न परियोजनाले जनस्तरको आपसी सम्बन्धलाई थप उजागर गरेको उल्लेख गरे।

कार्यशालामा निजी आवास पुनःनिर्माण परियोजनालाई प्रभावकारी ढङ्गले सफलतापूर्वक सम्पन्न गर्न स्थानीय सरकार र राष्ट्रिय पुनःनिर्माण प्राधिकरणका निकटस्थै निर्वाह गरेको निर्णायक सहकारिता साथै परियोजनासँग सम्बन्धित प्रमुख सरोकारवाला आफ्ना अनुभव सुनाएका थिए।

उत्कृष्ट अभ्यासहरूबारे जानकारी दिनुका साथै परियोजनाबाट सिकेका मुख्य सिकाइहरू सहभागीले आदानप्रदान गरेका थिए।

Job listings for Mubarak Alkabar (Laborer, Chassis Welder) and Ultimate Transport and Services (Gen Clean Worker, Labourer).

Job listings for Petroland Recruitment L.L.C. (Blindlayer Assistant, Brucker Assistant, Waiter/Waitress, Cleaner, Cook) and Gen Clean Worker, Labourer.

Advertisement for Nepal Government (नेपाल सरकार) regarding recruitment for various positions.

Advertisement for Amanoverseas Pvt. Ltd. (Kathmandu, Nepal) for recruitment services.

Advertisement for Sagor Recruitment Pvt. Ltd. (Kathmandu, Nepal) for recruitment services.

सम्पादकीय

संकटबाट नभाग !

सर्वोच्च अदालत गम्भीर संकटतिर धकेलिँदै गएको छ। सोमबार दिनभर देखिएको घटनाक्रम र दृष्यले सर्वोच्च अदालत गम्भीर संकटतिर धकेलिएको अनुमान गर्न सकिन्छ। प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराको राजीनामा माग गर्दै ७ कात्तिक देखि सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीशहरू सोमबार विभाजित भएका छन्। पाँच न्यायाधीशले मंगलबार देखि काममा फर्कने भएका छन्। सर्वोच्चका सबै न्यायाधीशले प्रधानन्यायाधीश जबराको राजीनामा नआएसम्म इजलास बहिष्कार गर्ने अडान लिएका थिए। तर सोमबार पाँच न्यायाधीश अन्य न्यायाधीशहरूसँग बसेनन्। कानून व्यवसायीहरूसँगको छलफलमा एघार न्यायाधीश मात्रै छलफलमा बसे। सोमबार नै प्रधानन्यायाधीश जबराले वार्तामा आउन कानून व्यवसायीहरूलाई आह्वान गरेका थिए। कानून व्यवसायीहरूले भने प्रधानन्यायाधीशले बोलाएको वार्तामा नबस्ने जवाफ फर्काएका छन्। शुक्रबार देखि प्रधानन्यायाधीश जबरालाई सर्वोच्च प्रवेशमै रोक लगाउँदै आएको बारले सोमबार पनि आन्दोलन जारी राख्यो। कानून व्यवसायीहरूको आन्दोलनमा प्रहरी हस्तक्षेपको प्रयास दिनहुँ भइरहेको छ। तर कानून व्यवसायीहरूले भने प्रधानन्यायाधीश जबराको राजीनामा नआएसम्म आन्दोलन नरोक्ने, बरु देशव्यापी आन्दोलनको चेतावनी दिँदै आएका छन्। प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा नदिने, सके महाअभियोगको चेतावनी दिइरहेका बेला दलहरू भने मौन छन्। दलहरूले ठोस निर्णय नगरेसम्म महाअभियोगको चेतावनीले सार्थकता पाउने छैन। प्रधानन्यायाधीश जबराले दलका नेताहरूसँगको मिलेमतोमा न्यायिक विश्वास गुमाउने काम गरेको भन्दै सर्वोच्चका न्यायाधीशहरू, कानून व्यवसायीहरू र चार पूर्व प्रधानन्यायाधीश सहित न्यायिक क्षेत्रको सरोकारवाला निकाय आन्दोलित छन्। यी सबै दृष्यले सर्वोच्च अदालत गम्भीर संकटतिर फस्टै गएको देखिन्छ। किनभने चार न्यायाधीश काममा फर्किनुले कतिमा प्रधानन्यायाधीशलाई थोरै नैतिक बल पुग्न सक्छ। त्यसैपनि न्यायालय भन्दा आफ्नो पद महत्वपूर्ण मानिरहेका प्रधानन्यायाधीश टेक्ने सानो ठाउँ भएपनि निकाल्न चाहन्थे। बारसँग बरिष्ठ अधिवक्ताको उपाधि बाँड्ने ललिपप बाडेपनि काम लान सकेको थिएन। तीन साता बढी न्यायालय अवरुद्ध हुँदा र सर्वोच्चमा प्रवेश रोक लगाउँदा पनि नैतिकता देखाएका थिएनन्। त्यसैले सोमबार जस्ता घटनाक्रम विकसित भए यसले राज्यको शक्ति सन्तुलन बिग्रने मात्रै नभएर नागरिकमा न्यायालयप्रतिको विश्वास गुम्ने खतरा रहन्छ। अतः न्यायालयको विवाद सर्वोच्चको चौधेराभित्रको मात्रै कुरा होइन भन्ने बुझाइको विकास सम्बन्धित निकायले हेक्का राख्न जरुरी छ।

न्यायालयमा पुनर्संरचनाको सवाल

आन्दोलन उठ्नुको पछाडि चोलेन्द्र शमशेरको आचरणगत कमजोरी र क्षमतागत समस्या त छँदैछ, तर त्यसको अलवा नेपालको संविधान र संविधानले निर्माण गरेका संरचनाहरू पनि त्यत्तिकै दोषी र जिम्मेवार देखिन्छन्।

गत तीन सातादेखि सर्वोच्च अदालतका सबै काम कारवाही ठप्प छन्। सर्वोच्चकै न्यायाधीशहरू र नेपाल वार एशोसिएशन प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर राणाको राजीनामाको माग राख्दै चरणबद्ध आन्दोलनमा छन्। न्यायालय इतर बृहत नागरिक आन्दोलन, त्रिभुवन विश्वविद्यालयका पूर्व कुलपति, प्राध्यापक, स्वतन्त्र बुद्धिजीवीहरू र एमनेस्टी इन्टरन्यासनलगायतका अन्तर्राष्ट्रिय मानवअधिकारवादी संस्थाहरूले पनि प्रधानन्यायाधीशविरुद्धको आन्दोलनप्रति एक्येबद्धता जनाएका छन्। निकै छोटो समयमै प्रधानन्यायाधीशविरुद्धको आन्दोलन राष्ट्रव्यापी बनेको छ। एमनेस्टीलगायतका मानवअधिकारवादी र कानून सम्बद्ध संस्थाहरूले विज्ञप्ति निकालेको परिप्रेष्यमा प्रधानन्यायाधीशविरुद्धको आन्दोलन अब राष्ट्रको मात्र नभई अन्तर्राष्ट्रिय समुदायको समेत चिन्ता र चासोको विषय बनेको छ।



● डा.शिवराज पण्डित

प्रधानन्यायाधीश राणाविरुद्धको आन्दोलनले व्यापक उचाई लिनसम्म सतारुढ दल र प्रतिपक्ष दल सम्बद्ध नेताहरू भने आन्दोलनप्रति जबरजस्त मौनता साधिरहेका छन्। उनीहरू आन्दोलनलाई अदालतभित्रको आन्तरिक समस्या भन्दै फिर्ताकेटा छन्। के न्यायालय न्यायाधीश र कानून व्यवसायीहरूको मात्र संस्था हो ? न्यायालयभित्र सिर्जित समस्या राज्यको समस्या होइन ? राजनीतिक दलहरूको मौनता र गैरजिम्मेवारपूर्ण अभिव्यक्तिभित्र 'दाल मे कुष्ठ काला हे' भने जस्तै देखिएको छ। प्रधानन्यायाधीश राणालाई समयमै बर्हिगमन गराउने उपाय नेताहरूले निकालेनन् भने आन्दोलन दलहरूविरुद्ध लक्षित हुँदैन भन्न सक्ने अवस्था छैन। आन्दोलन उठ्नुको पछाडि चोलेन्द्र शमशेरको आचरणगत कमजोरी र क्षमतागत समस्या त छँदैछ, तर त्यसको अलवा नेपालको संविधान र संविधानले निर्माण गरेका संरचनाहरू पनि त्यत्तिकै दोषी र जिम्मेवार देखिन्छन्। जस्तो विगतमा प्रधानन्यायाधीशको भूमिकाको विषयमा मूलतः संवैधानिक इजलासको गठन र संवैधानिक परिषदमा सहभागिताको विषयले बढी चर्चा पाएको थियो। नेपालको संविधानको धारा १३७ मा संवैधानिक इजलासको गठन गर्दा प्रधानन्यायाधीश र न्यायपरिषदको सिफारिसमा प्रधानन्यायाधीशले तोकेका अन्य चार जना न्यायाधीशहरू रहनेछन् भन्ने व्यवस्था छ। यसमा प्रधानन्यायाधीशलाई स्वविवेक प्रयोग गरी चारजना स.अ.का अन्य न्यायाधीशहरूलाई संवैधानिक इजलासका लागि नियुक्त गर्न सक्ने व्यवस्था गरिएको छ। प्रधानन्यायाधीशले संवैधानिक इजलासका लागि न्यायाधीश छनौट गर्दा कस्ता न्यायाधीशहरू नियुक्त गर्न सक्दछन् भन्ने स्पष्ट व्याख्या र व्यवस्था देखिँदैन। यो विषयमा प्रधानन्यायाधीशले स्वविवेक प्रयोग गर्दा उनी विवादमा परे। त्यस्तै संवैधानिक परिषद सम्बन्धी व्यवस्थाले पनि प्रधानन्यायाधीशलाई विवादमा पार्छो। संविधानको धारा २८४ मा प्रधानन्यायाधीश र संवैधानिक निकायका प्रमुख र पदाधिकारीहरूको नियुक्तिको सिफारिस गर्न प्रधानमन्त्रीको अध्यक्षतामा गठन हुने संवैधानिक परिषदमा प्रधानन्यायाधीश पदेन सदस्य रहने व्यवस्था छ। पूर्ववर्ति केपी शर्मा ओली सरकारको पालामा अध्यादेशका आधारमा सिफारिस भै नियुक्त भएका

अख्तियार, निर्वाचन आयोग समेतका ५२ जना पदाधिकारीहरू विरुद्धमा सर्वोच्च अदालतमा मुद्दा परेको छ। स्वयं प्रधानन्यायाधीशसमेत संलग्न भै भएको सिफारिस उपरको रिट निवेदनले पनि उनको भूमिकालाई विवादमा पारेको देखिन्छ। प्रतिनिधिमुलक यी दुई संवैधानिक व्यवस्था तथा संवैधानिक संरचनाले प्रधानन्यायाधीशको भूमिकामाथि प्रश्न उठाउने पृष्ठभूमि र आधार तयार भएको देखिन्छ।



राणा सर्वोच्च अदालतका प्रधानन्यायाधीश मात्र होइन्, समग्र न्यायालयका नेता पनि हुन। उनलाई न्यायालय सुधारका लागि सर्वोच्च अदालतभित्रबाट र नेपाल बारबाट समेत धेरै पटक आग्रहहरू गरिए, तर सुधार गर्ने इच्छुक र अग्रसर देखिँदैनन्। फलस्वरूप उनका विरुद्ध आन्दोलन गर्नुपर्ने परिस्थिति निर्माण भयो। यो आन्दोलनले न्यायाधीश क्षेत्रको पुनर्संरचनाका लागि सम्वद्ध निकाय वा पक्षका लागि मार्गदर्शक वा प्रेरणादायी हुन सक्ने देखिन्छ।



दोस्रो संविधानसभाबाट संविधान जारी गरियो तर संविधानको अन्तरवस्तुलाई महत्त्व दिएन। एकयान संविधान संविधान जारी गर्ने भन्ने मानसिकताले तत्कालिन समय काम गरेको थियो। संविधानको चिन्ताभन्दा पनि दलका नेताहरूलाई कसले के पाउने ? नेताहरूको ध्यान सत्ता र शक्ति तर्फ केन्द्रित हुँदा जनपुढ र २०६२/०६३ को आन्दोलनको मूल मर्म र रिस्टअनुसारको संविधान निर्माण हुन सकेन। यो आन्दोलनको मुख्य लक्ष्य राज्यका सबै अंग र निकायहरूको पुनर्संरचना गर्ने भन्ने थियो। तर भृगोलको आधारमा राज्यको उपरिसंरचनालाई मात्र परिवर्तन गरियो। राज्यका मुख्य अंगहरू न्यायपालिका, कर्मचारीतन्त्र सेना, प्रहरी जो राज्य व्यवस्था वा जनताको सेवा प्रवाहसँग प्रत्यक्ष जोडिएका निकाय वा संस्थाहरू थिए, तिनको पुनर्संरचना गरिएन। बरु यी संरचनाहरूलाई सत्ताको नेतृत्व गर्ने पार्टीहरूले आफ्नो स्वार्थ अनुकुल हिडाउन खोजे।

जसका कारण यी निकायहरूमा राजनीतिको प्रत्यक्ष प्रभाव र दबाव प्रभाव बढ्दै गयो। यिनै दबाव, प्रभाव र प्रलोभनको संचित परिणाम हो अहिले न्यायालयमा देखिएको विवादको मूल सैद्धान्तिक आधार। न्यायालय विवादले संविधानप्रति जनताको अपनत्व र स्वाभिमत्त क्षीण हुँदै गएको छ। द्रुष्टसम्बन्धी आधुनिक धारणाअनुसार देशको परिवर्तन वा रूपान्तरणका लागि द्रुष्ट आवश्यक हुन्छ। तर यो मान्यता निरपेक्ष रूपमा सबै सत्य नहुन पनि सक्दछ। छोटो समयमा हुने आन्दोलनले देशलाई अस्थिर बनाउँछ। अराजकता, वैदेशिक हस्तक्षेप र परनिर्भरता बढाउँछ। तसर्थ नेपालको तत्कालीक धरातलीय अवस्था र यथार्थता भनेको तत्काले अर्को आन्दोलन गर्ने परिस्थिति निर्माण भएको पनि छैन र तत्कालको आवश्यकता पनि होइन र छैन। तसर्थ यो व्यवस्थालाई जनअपेक्षा अनुरूपले संचालन गर्न आवश्यक छ। त्यो भनेको राज्यका हरेक अंगहरूको पुनर्संरचना र रूपान्तरण। यो प्रक्रियाबाट मात्र संधीय गणतन्त्रलाई संस्थागत गर्न सकिन्छ।

देशका प्रमुख पार्टी र सम्बद्ध नेताहरूले साफा धारणा निर्माण गरी राष्ट्र र राष्ट्रियतालाई शीर्षस्थानमा राखी नेपालको संविधान र संविधानअन्तर्गत निर्माण भएका सम्पूर्ण संरचनाहरूको पुनरावलोकन र पुनर्संरचना गर्नुपर्ने हुन्छ। यो कार्य गर्न ढिलो भैसकेको छ। अहिले विवाद सर्वोच्च अदालतमा देखिएको छ समयमै राज्यका अन्य अंगहरूमा सुधार या पुनर्संरचना गरिएन भने राज्यका अन्य अंगहरूमा पनि यस्तै विवादहरू आउन सक्दछन्। तसर्थ समयमै सत्ता/विपक्षी पार्टीका जिम्मेवार शीर्षस्थ नेताहरूले समयमै सोच्नु जरुरी छ। न्यायालयमा देखिएको आन्दोलन नेपालको न्यायिक इतिहासमा नौलो भएपनि यसले समग्र न्यायालयलाई पुनर्संरचना र तथा सुदृढिकरण गर्ने कार्यका लागि योगदान तथा कोशे दुइज्झ साबित हुन सक्छ। हरेक सच्चा राष्ट्रसैवक कर्मचारी, प्रहरी प्रशासन, सेनामा आवद्ध सबैले यस प्रकारको आन्दोलन या सुदृढिकरणका लागि सोच्ने वा आत्मसमिक्षा गर्ने बेला भएको देखिन्छ।

न्यायालयमा उठेको आन्दोलनले न्यायालयलाई कमजोर बनाउँछ भन्नेहरू पनि छन्। हरेक संस्थाहरूको जीवन यथास्थितिमा लामो समयसम्म टिक्न सक्दैन। संस्थालाई जीवन्त र गतिशील बनाउन हरेक संस्थाहरू समयानुसार पुनर्संरचना हुनु आवश्यक हुन्छ। सत्ता नेतृत्व विवेकशील भै समयानुकुल राज्यका अंशमा पुनर्संरचना गर्दै लगेमा जनदबावको आवश्यकता नहुन सक्दछ। तर सत्ता नेतृत्व अदृग्दर्शी र अविबेकी भएमा दबाव वा आन्दोलनको आवश्यकता पर्दछ। प्रधानन्यायाधीश राणाविरुद्धको आन्दोलन पनि त्यसकै परिणाम हो। राणा सर्वोच्च अदालतका प्रधानन्यायाधीश मात्र होइनन्। समग्र न्यायालयका नेता पनि हुन। उनलाई न्यायालय सुधारका लागि सर्वोच्च अदालतभित्रबाट र नेपाल बारबाट समेत धेरै पटक आग्रहहरू गरिए, तर सुधार गर्ने इच्छुक र अग्रसर देखिएनन्। फलस्वरूप उनका विरुद्ध आन्दोलन गर्नुपर्ने परिस्थिति निर्माण भयो। यो आन्दोलनले न्यायिक क्षेत्रको पुनर्संरचनाका लागि सम्बद्ध निकाय वा पक्षका लागि मार्गदर्शक वा प्रेरणादायी हुन सक्ने देखिन्छ। (लेखक डा. पण्डित नेपाल वारका केन्द्रीय सदस्य हुन्।)

सामाजिक सञ्जाल

सुनिल चाकिलड

विधि पद्धतिको कुरो गर्दै हुनुहुन्छ प्रधानन्यायाधीस ज्यु, बारले कुरो किन नबुझेको ? उहाँबाट सिकिराखे आजको आन्दोलनकारी बकिल साहबहरू पनि भोलि प्रधानन्यायाधीस बन्न सक्नु हुन्छ्यो कि ? बैकल्पिक गेटको प्रयोग गर्ने, जसकेलाबाट किन जस्ता सौपहरू कवापि नसिक्नु है।

रामशरण बजगाई

न्यायाधीशले संविधान बाहिर गएर परमदेश दिएका हौं भन्ने सावितो बयान विडिसके, न्यायप्रणाली भत्काइसके, कार्यपालिका स्वेच्छाचारी छ, व्यवस्थापिका एउटा उपकारी नेताको षडयन्त्रमा कैद छ। तर, पनि मिडिया गठबन्धन र दलीय गठबन्धनका नेताहरू संविधानको रक्षा गरेको भन्न छोड्दैनन्। कति लाज पव्नेको ?

कृष्ण शर्मा

एउटै मुद्दाको दश लाखभन्दा बढी लिने बरिष्ठ अधिवक्ता शम्शु थापाले वर्षमा एक लाख मात्रै आम्दानी देखाएर कर छुट्टै आर्इरहेका छन्। महिनाको करिब आठ हजार मात्र आम्दानी देखाउने थापाले काठमाडौंका तीन ठाउँमा महल र ठाउँ-ठाउँमा जग्गा जोडेका छन्। उनका ६० लाख र १ करोड मूल्य पर्ने दुईवटा कार छन्।

कृष्ण घिमिरे

सम्मान पदमा टँसिएर जोगिन्, जनमानसमा छोड्ने सकारात्मक छापले जोगिन्छ। चोलेन्द्रले बुझ्नु पर्ने कुरो। चोलेन्द्र समस्याको दुप्यो मात्र, जसो न्यायपालिकालाई अपवित्र बनाउने कार्यपालिका, व्यवस्थापिका, स्थापित पद्धति, अम्पास हुन। सच्चा पानीको लागि मूल सफा गर्नु पर्यो, धाराले मात्र हुन।

टंक खनाल

विद्यार्थी शैक्षिक ऋण : उच्च शिक्षा हाँसिल गर्ने विद्यार्थीको सहयोगार्थ वार्षिक रूपमा ऋण उपलब्ध गराउने व्यवस्था राज्यले गरोस्। न्यून आय भएका परिवारले पनि आफ्ना छोराछोरी पढाउन सक्छन्। विद्यार्थीहरू शान्त मनसिधितले पढ्नपाठनामा लाग्छन्। आय आर्जन गर्न थालेपछि ऋण तिर्न थाल्छन्।

टिप्पणी

● नारायण अर्याल



विकृत राजनीति र बढ्दो अनुत्पादक शक्ति

राजनीतिक क्षेत्रमा सक्रिय रहेका सदस्यहरू करिब-करिब अलग पेशामा खासै सक्रिय देखिँदैनन्। पार्टीको सक्रिय सदस्यता बढ्नु भनेको देशका लागि अनुत्पादन जनशक्तिको विकास हुनु हो। यसले राजनीतिलाई सहि दिशामा लगेको छैन भन्ने स्पष्ट पाईन्छ।

मुलुकको सबैभन्दा ठूलो दल नेकपा (एमाले)को सक्रिय सदस्यता संख्या भण्डै ६ लाख रहेको छ। यो तथ्यांक एमाले महासचिव ईश्वर पोखरेलले हाल सम्पन्न पार्टीको विधान महाधिवेशनमा सार्वजनिक गरेको संगठनात्मक प्रतिवेदनमा उल्लेख छ। उनका अनुसार २०७१ सालमा भएको नवौँ राष्ट्रिय महाधिवेशनसम्म एमालेको पार्टी सदस्यता संख्या २ लाख ५६ हजार ७७२ मात्रै थियो। तर अहिले यो बढेर ६ लाख हाराहारी पुगेको छ।

यता दोस्रो ठूलो दल नेपाली कांग्रेसको क्रियाशील सदस्यता संख्या पनि भण्डै १० लाख पुगेको छ। २०७२ सालमा गरिएको १३ औँ महाधिवेशनमा ५ लाख क्रियाशील सदस्य रहेको कांग्रेसको १४ औँ महाधिवेशनको संघारमा भण्डै १० लाख पुगेको हो। कांग्रेसले तत्कालिन नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा)मा आएको विभाजनसँगै आफ्नो पार्टीमा आवद्ध हुने कार्यकर्ताहरूको संख्या ह्वातै बढेको बताएको छ।

यता नेकपा विभाजनसँगै कमजोर ठानिएको माओवादी केन्द्रले पनि पार्टी सदस्यता लिनेको संख्यामा अस्वभाविक वृद्धि भएको बताएको छ। माओवादी केन्द्रका प्रवक्ता कृष्णबहादुर महराका अनुसार पार्टी सदस्यताको आवेदन दिनेको संख्या हालसम्म साढे ७ लाख पुगेको छ। उनका अनुसा

साढे ५ लाख व्यक्तिको विवरण पार्टीको सफ्टवेयरमा इन्ट्री भईसकेको छ भने २ लाखको इन्ट्री हुन बाँकी छ। माओवादी केन्द्रले महाधिवेशनसम्म पार्टी सक्रिय सदस्यको संख्या ८ लाखमाथि हुने दावी गरेको छ। यी दलबाहेक नेकपा (एकीकृत समाजवादी), जसपा, लोसपा, राप्रपालगायतका दर्जनौँ पार्टीले पनि आफ्नो पार्टीमा सदस्य संख्या करिब एक लाखभन्दा माथि रहेको दावी गरेका छन्। जसका आधारमा हेर्दा सबै पार्टीहरूको सक्रिय सदस्य संख्या ५० लाखमाथि देखिन्छ।

तीन करोडभन्दा माथि जनसंख्या भएको हाम्रो मुलुकमा भण्डै आधा जनसंख्या देश बाहिर रोजगारीका लागि रहेका छन्। बाँकी रहेका केही जनसंख्या स्वदेशकै रोजगारीमा छन्। तर दुखको कुरा राजनीतिक क्षेत्रमा सक्रिय सदस्यको संख्या निकै ठूलो देखिन्छ। राजनीतिक क्षेत्रमा सक्रिय रहेका सदस्यहरू करिब-करिब अन्य पेशामा खासै सक्रिय देखिँदैनन्। पार्टीको सक्रिय सदस्यता बढ्नु भनेको देशका लागि अनुत्पादन जनशक्तिको विकास हुनु हो। यसले राजनीतिलाई सहि दिशामा लगेको छैन भन्ने स्पष्ट पाईन्छ। देश आर्थिक हिसाबले विपन्न हुँदै जानु र राजनीतिक दलहरू आन्तरिक रूपमा बलिया हुँदै जानुले देश थप संकट तर्फ जाँदै गरेको देखाउँछ। यो आगामी पुस्ताको लागि निकै नरागो संकेत पनि हो।

शिक्षा क्षेत्रमा प्रदेश २

शिक्षा क्षेत्रमा बेतिथि छ, तर अवस्था निराशाजनक भने छैन। यो क्षेत्रमा अफै धेरै सम्भावनाहरू छन्। यहाँ उच्च शिक्षा गराउने सामुदायिक क्याम्पसहरूको कमी छ। विश्वविद्यालयहरूको आंगिक क्याम्पसको संख्या नगण्य छन्। साक्षरतामा पछाडि रहेको प्रदेश २ मा उच्च शिक्षामा फडुको माने प्रयत्न नीजि क्षेत्रबाट भइरहेको छ। सरकारी क्षेत्रको सहकार्य अति आवश्यक देखिन्छ।



● राकेश प्रसाद चौधरी

प्रदेश सरकारहरूले आ-आफ्नो क्षेत्रमा अप्राविधिक तथा विभिन्न विषयगत विश्वविद्यालय स्थापनामा तत्परता देखाइरहेका छन्। यस कार्यमा प्रदेश २ सरकारले समेत चाँसो र केही कार्य अगाडि बढाएको छ। हुनतः यस क्षेत्रमा राजर्षी जनक विश्वविद्यालयले विना कुनै आंगिक, सामुदायिक अथवा नीजि क्याम्पस नै जनकपुरबाट अध्ययन अध्यापन गराइरहेको छ। यहाँ त्रिभुवन विश्वविद्यालयका धनुषा, सिरहा र सप्तरीमा एक/एक तथा पर्सामा दुईवटा आंगिक क्याम्पस छ। यस्ता क्याम्पसमा सम्बन्धित विश्वविद्यालयले अपनत्व र संरक्षकत्व हुन्छ। यस प्रदेशमा हालसम्म नेपाल संस्कृत विश्वविद्यालयको आंगिक क्याम्पस महोत्तरी र धनुषामा छ। त्यही कृषि तथा वन विश्वविद्यालयको एउटा आंगिक क्याम्पस महोत्तरीमा छ। यस प्रदेशमा अहिलेसम्म अध्ययन प्रतिष्ठानहरूको कुनै आंगिक क्याम्पस छैन।

विश्वविद्यालय अनुदान आयोगको तथ्यांकअनुसार यस्ता क्याम्पसको संख्या प्रदेश १ मा २३, बागमतीमा ४८, गण्डकीमा १६, लुम्बिनीमा १७, कर्णालीमा १८ तथा सुदूरपश्चिममा १९ छ। यस्ता आंगिक क्याम्पसको संख्या प्रदेश २ मा ९ वटा मात्र छ। प्रदेश २ ले विरगंज प्राविधिक विश्वविद्यालय तथा सप्तरी कृषि विश्वविद्यालय गठनसम्बन्धि अध्यादेश प्रदेश प्रमुख कहाँ पठाइसकेको छ। नामले नै यी विश्वविद्यालय विषयगत रहने देखिन्छ। यसको भविष्यवाणे अहिले नै चर्चा गर्नु उचित नहोला। यहाँ मधेश स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठानले समेत विषयगत अध्ययन अध्यापनमा अग्रसरता देखाउन थालेको छ। यी प्रयासहरू भइरहदा प्रदेश सरकारले सामुदायिक क्याम्पसहरूको भविष्यवाणे चिन्तित देखिएको छैन। सामुदायिक विद्यालयमा स्थानीय पालिकाको संरक्षकत्व भएजस्तै सामुदायिक क्याम्पसमा प्रदेश सरकारको संरक्षकत्व र अपनत्व आवश्यक छ।

प्रदेश २ मा हालसम्म त्रिभुवन, पूर्वाञ्चल तथा नेपाल संस्कृत विश्वविद्यालयबाट मात्र अनुमति लिई संचालित यस्ता क्याम्पसको संख्या ७३ छ। विश्वविद्यालय अनुदान आयोगको तथ्यांकअनुसार देशभरका आंगिक, सामुदायिक र नीजि १४३६ क्याम्पसमध्ये प्रदेश २ मा जम्मा १२३ वटा छ। तर, महत्वपूर्ण विषय भनेको समुदायिक क्याम्पसमा पढ्ने र पढाउनेको भविष्यवाणे वढस नै हुन सकेको छैन।

यसका लागि प्रदेश सरकारले एउटा विश्वविद्यालय स्थापना गरि हाल त्रिभुवन विश्वविद्यालयको मातहतमा रहेका ४६ वटा सामुदायिक क्याम्पसलाई आफ्नै मातहतमा ल्याउन आवश्यक छ। विश्वविद्यालय अनुदान आयोगको सानोतिनो सहयोग र विद्यार्थीको शुल्कबाट संचालित यस्ता क्याम्पसको भविष्य अन्वीलमा छ भने यसमा अध्यापन गराउने स्थायी तथा अन्य प्रवृत्तिका व्यक्तिको वृत्ति विकासमा निकै समस्या छ। यस ठाउँमा अध्यापन गराउने अधिकांश अन्य विद्यालय तथा क्याम्पसका स्थायी शिक्षकहरू नै हुने गर्छन्। घण्टीअनुसार पारिश्रमिक दिइने

गरिन्छ। थप सुविधा भने केही छैन। क्याम्पस प्रमुख कुन व्यक्तिलाई बनाउनेवाग् संचालक समितिहरूकै मनोमानी चल्छ। संचालक समिति गठन प्रदेश वा स्थानीय सरकारको मातहतमा छैन। प्रदेशभित्र विभिन्न विश्वविद्यालयबाट अनुमति लिई संचालित सामुदायिक क्याम्पसहरूको मन्थन गर्नु अतिआवश्यक छ किनभने प्रदेश र प्रदेशबाहिर टिकन र विकन सक्ने जनशक्ति उत्पादन गर्न हाल संचालन रहेका सामुदायिक क्याम्पसहरू वरदान साबित हुन सक्छ। यस प्रदेशभित्र सप्तरी र सिरहामा चार/चार, धनुषामा दुई, महोत्तरीमा तीन, सर्लाहीमा आठ, रौतहटमा १२, बारामा छ तथा पर्सामा दुई वटा सामुदायिक क्याम्पस रहेको विश्वविद्यालय अनुदान आयोगको तथ्यांकबाट प्रष्ट हुन्छ। यस्ता क्याम्पसमा स्नातक तथा स्नाकोत्तरसम्म अध्ययन अध्यापन हुनेगर्छ। हुनतः नीजिस्तरमा विभिन्न विश्वविद्यालय तथा प्रतिष्ठानबाट अनुमति लिई संचालन भइरहेको क्याम्पस/केलेजको अनुगमन गर्ने संयन्त्र प्रदेशभित्र आवश्यक छ।

प्रदेश २ मा हालसम्म त्रिभुवन, पूर्वाञ्चल तथा नेपाल संस्कृत विश्वविद्यालयबाट मात्र अनुमति लिई संचालित यस्ता क्याम्पसको संख्या ७३ छ। विश्वविद्यालय अनुदान आयोगको तथ्यांकअनुसार देशभरका आंगिक, सामुदायिक र नीजि १४३६ क्याम्पसमध्ये प्रदेश २ मा जम्मा १२३ वटा छ। तर, महत्वपूर्ण विषय भनेको समुदायिक क्याम्पसमा पढ्ने र पढाउनेको भविष्यवाणे वढस नै हुन सकेको छैन। ती क्याम्पसहरूसँग भएका स्रोत साधवार गन्थन मन्थन हुन बाँकी छ। विभिन्न व्यक्तिको नामबाट शुरुवात भएको क्याम्पसहरूमध्ये केही त्रिभुवन विश्वविद्यालयको आंगिक र केही समुदायिक क्याम्पसमा कसरी परिणत भएको होला भनेर अध्ययनहरू उत्तिकै आवश्यक छ। अधिकांश यस्ता उच्च शैक्षिक संस्थाको स्थापना गर्न विभिन्न व्यक्तित्व एवं समाजका अप्रणी चिन्तकहरूको लगानी छ। यी व्यक्तित्वहरूको सपना सकार गर्न तत्काल प्रदेश सरकारले सामुदायिक क्याम्पसको दीगोपनावाग् अध्ययन गर्न एक समितित गठन गर्न आवश्यक छ। हुनतः मैले छुट्टै विश्वविद्यालय बनाएर यी क्याम्पसहरूको सम्बोधन गर्न सकिने सुझाव दिएपनि प्रदेश सरकारद्वारा गठित समितिको निष्कर्ष महत्वपूर्ण हुनेछ।

मधेश वाणीबाट

दार्चुलामा कात्तिक ३० र मंसिर १ गते कोरोना खोप



गणेश सिंह धामी/मध्यान्ह दार्चुला, २९ कात्तिक

दार्चुलामा एप्टोजेनिका खोपको पहिलो मात्रा लगाएका १८ वर्षमाथिका नागरिकलाई दोस्रो मात्रा दिइने भएको छ। गत भौमा एप्टोजेनिकाको पहिलो मात्रा खोप लगाएका नागरिकहरूलाई उपलब्ध कोभिडको दोस्रो मात्रा दिइने लागिएको हो। पहिलो मात्रा लगाएका १८ वर्षमाथिका विद्यार्थी र अन्य

नागरिकलाई यहि कात्तिक ३० र मंसिर १ गते कोभिडको दोस्रो मात्रा लगाइने स्वास्थ्य कार्यालय दार्चुलाका सूचना अधिकारी खगेन्द्र कार्कीले मध्याह्नलाई बताए। सूचना अधिकारी कार्कीका अनुसार करिब अठ्ठाइ हजार नागरिकलाई दोस्रो मात्रा दिइने लागेको हो। दार्चुलामा ७९ प्रतिशत अर्थात ६६ हजार ५४ जनाले कोरोनाविरुद्धको पहिलो मात्रा खोप पाइसकेका छन्।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: TOMEX CONCRETE PRODUCTS COMPANY शहर: HAIL. प्रव स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०७ चलाती नं.: ६०९६६०७२ LT.No.: 248564

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: Samhan Naser Al Dossary General Contracting Est शहर: Al Asha. प्रव स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ चलाती नं.: ६०९६७५६६ LT.No.: 250636

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Al Sasha Overseas Pvt. Ltd. Gov. Lic No. 1488/074/075 Pingalasthan, Gaushala, Kathmandu, Tel: 4592240, 4592241, Fax No: 01-4592239

SAUDI मा रोजगारको अवसर कम्पनी: FALAK NAJD COMPANY शहर: SAUDI. प्रव स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ चलाती नं.: ६०९६७५६४ LT.No.: 250653

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Jobs Global.Com Employment Services Pvt. Ltd. P.O. Box: 23080, Basundhara, Kathmandu, Nepal Tel: 5907240, 5907280, 4002624, 4002625, 9801100112, 9801100113, Fax: +977-1-4002625 Email: jobsglobalnepal@gmail.com

UAE र QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: EAGLE EYE SECURITY SERVICES LLC शहर: UAE, DUBAI. प्रव स्वीकृत मिति: २०७६/११/०५ चलाती नं.: ६०९१८६२ LT.No.: 233229

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

बिनामाई इन्टरनेशनल प्रा. लि. नितानतन, काठमाडौं, फोन नं. ८१०७२००, ८१०७०७८

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: SCALANS RESTAURANTS TO SERVE MEALS. शहर: SAUDI. प्रव स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ चलाती नं.: ६०९६७५६८ LT.No.: 250685

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

अल मून ओभर्सिज प्रा. लि. बस्नुधरा-०९, धापासी, काठमाडौं, नैपाल, फोन: ४३२९७९९, फ्याक्स: ४३२९७९८

साउदीमा रोजगार कम्पनी: FAWAZ BIN ALI AL SHAMMARI EST. FOR TRANSPORTATION शहर: DAMMAM. प्रव स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ चलाती नं.: ६०९६७५६९ LT.No.: 250657

Table with 11 columns: रि. नं., कामदारको पद, मास सख्या, गणना, मालिका, व्यवसाय, मासिक तलब, ओभर टाइम सुविधा, हातामा काम गर्ने घण्टा, जाति, श्रम सुविधा, बसेको कर्म, कर्मकारी सुविधा, करार अवधि.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

अल मून ओभर्सिज प्रा. लि. बस्नुधरा-०९, धापासी, काठमाडौं, नैपाल, फोन: ४३२९७९९, फ्याक्स: ४३२९७९८

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

कसमस नेपाल हयूम्यान रिसोर्स प्रा. लि. महाराजगञ्ज, चक्रपथ, काठमाडौं, फोन: ०१-८७२०६०७, ८७२०६०८

शिवसताक्षी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय ब्याङ्गडाँडा, फापा

कन्काई र कमल खोलाको ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन तथा विक्री सम्बन्धी ठेक्का आहवानको सूचना

Table with 6 columns: सि.नं., आय ठेक्का नं., ठेक्काको विवरण, न्यूनतम ठेक्का बंक ब्याट समेत, बोलपत्र फारम वस्तु, बोलपत्र पेश गर्नु पर्ने अन्तिम मिति र समय, बोलपत्र खोल्ने मिति र समय, धरौटी रकम.

- १) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्नका लागि आवश्यक पर्ने ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
३) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
४) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
५) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
६) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
७) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
८) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
९) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१०) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
११) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१२) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१३) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१४) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१५) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१६) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१७) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१८) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
१९) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२०) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२१) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२२) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२३) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२४) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२५) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२६) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२७) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२८) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
२९) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।
३०) ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा र पुरवा संकलन गर्ने स्थानको नक्सा तय गरी प्रसारण गर्ने।

Table with 4 columns: बिचौली दर, बालुवा, पिप्सा, माटो (भरीट र बन्दीट). प्रति म्यू फिट र ५१०, प्रति म्यू फिट रु ४१५५, प्रति म्यू फिट रु ३१०.

उपत्यका डायरी
विप्रेन्द्र श्रेष्ठ / मध्याह्न

पशुपति क्षेत्र विकास कोषका श्रमिक आन्दोलित

पशुपति क्षेत्र विकास कोषमा विगत लामो समयदेखि करार सेवा र ज्यालादारीमा कार्यरत ६६ जना श्रमिकहरूलाई कोषको व्यवस्थापकबाट विना सूचना तथा जानकारी निकालिएको विषयलाई लिएर नेपाल सुरक्षा श्रमिक ट्रेड यूनियनले आन्दोलन थालेको छ।

कोषले श्रम मापदण्ड समेत पालना नगरी श्रम गरिरहेका श्रमिकहरूलाई साउन महिनादेखि हाजिर गर्न रोकेको थियो। श्रमिकहरू आफ्नो र आफूप्रति आश्रित परिवारको विचल्ली भएको भन्दै पशुपति क्षेत्र विकास कोष अन्तर्गत काम गरिरहेका विभिन्न श्रमिकहरू आन्दोलनमा उत्रेका हुन्।

‘म भित्रको म’ लोकार्पण

वरिष्ठ समाजसेवी शान्तलाल मुल्मीको ‘म भित्रको म’ पुस्तक लोकार्पण गरिएको छ।

सामाजिक सेवा वाभावामा अग्रणी रहेका मुल्मी ने पालका रैसरकारी क्षेत्रका अभियन्ता हुन्। उनको जीवनवृत्तभित्र भेटिएका आत्मवृत्तान्त पुस्तक काठमाडौंमा आयोजित कार्यक्रमकाबीच पूर्वप्रधानन्यायाधीश कल्याण श्रेष्ठ, भाषासेवी मुल्मी के सुन्दर, मानवअधिकारकर्मी प्रा.कपिल श्रेष्ठ, साहित्यकार सुनी चना मानन्धर र समालोचक केशव दाहालले संयुक्त रूपमा लोकार्पण गरेका हुन्।

कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि एवम् पूर्वप्रधानन्यायाधीश कल्याण श्रेष्ठले नछोडी धर्म नतोडी ब्रह्म

गरेर कर्म नै जीवनको मर्म हो भन्ने सन्देशसहित सरल तरिकाको आत्मवृत्तान्त लेखिएको बताए। उनले राजनीतिबाट नागरिकहरू अशुभकृत बन्दै गइरहेको र हारिरहेको र नेताहरू सधैं जितिरहेको बताए।

भाषासेवी एवम् मानवअधिकारकर्मी मल्ल के सुन्दरले मुल्मीको आत्मवृत्तान्त आफ्नै जीवनी जस्तै लानेगरी लेखिएको आफ्नो जीवनसंग पनि मेल खाएको बताउँदै ‘म भित्रको म’ पुस्तक पढ्दा आफ्नै कथा व्याख्या पढेको भन्ने लागेको बताए।

समालोचक केशव दाहालले ‘म भित्रको म’ आत्मवृत्तान्तमा शब्दको माधुर्यतासंगै शब्दको लय मिलेको ले पढ्न आनन्द आउने बताए।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **NFL LOGISTICS ONE-PERSON COMPANY** शहर: **Riyadh**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२८ चलाबी नं.: ६०९६७६६८ L.T. No.: 250678

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Normal Factor Labor	6	0	1000	39,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **SENDAN INTERNATIONAL CO. LTD.** शहर: **KSA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५ चलाबी नं.: ६०९६७५५३ L.T. No.: 250684

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Scaffolding Installation Worker	20	0	1200	३८,०९६	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	
2.	General Labor	10	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **AL WASAM GOLD DECORATION** शहर: **QATAR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२९ चलाबी नं.: ६०९६७५६०९ L.T. No.: 250780

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Building Worker	4	0	1000	३९,८३०	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

लाईफ लाईन ओमरसिज प्रा. लि.

गोगंबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ०९-५६०४२८८, ५६०४५२२, ५६०३६४९

Drop your CV at cv@lifelineoverseas.com, recruit@lifelineoverseas.com, yam@lifelineoverseas.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **CHEERING AL-RASS FOUNDATION FOR DECORATION** शहर: **DAMMAM**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५ चलाबी नं.: ६०९६७६०४८ L.T. No.: 250124

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Clean Labor	2	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **SIWAR TECHNOLOGY CO. LTD.** शहर: **RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५ चलाबी नं.: ६०९६७६०३३ L.T. No.: 250121

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Labor	3	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **BRILLIANT GOLD COMPANY LIMITED** शहर: **SAUDI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०६ चलाबी नं.: ६०९६७६०८० L.T. No.: 239383

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Labor	76	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: **ABDULWAHAB BIN SAUD BIN SAMAR AL OBTABI COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE** शहर: **RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/३१ चलाबी नं.: ६०९६३९५५५ L.T. No.: 245923

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Factor	60	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ६ गते (22 November 2021) मा हुनेछ।

TOKIYO OVERSEAS PVT. LTD.

Airport, Manpower Bazar, Road No.-2, Kathmandu, Nepal, Tel +977-1-4494008

Govt. License No.: 1307074/075

E-mail: tokiyomanpower.2020@gmail.com | Web: www.tokiyoverseas.com.np

Mobile No.: 9802045672 (Surin Gautam) 9802045674 (Basanta Khatiwada)

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **Musaed Factory Company for Electrical Distribution Boards** शहर: **Riyadh**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२५ चलाबी नं.: ६०९६७५५७२ L.T. No.: 250654

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Worker	10	0	1000	३९,६००	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Believable Overseas Pvt.ltd.

Maharajgunj, Chakrapathe, Sallaghari, Kathmandu, Tel No: 01-4378500, 4378501

साउदीमा रोजगार कम्पनी: **MANAR AL OMRAN TRADE AND INDUSTRY CO.** शहर: **KSA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२८ चलाबी नं.: ६०९६७६०८० L.T. No.: 250797

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	वर्षा कति अनुसार	बायो मेट्रिक सुविधा	सामाजिक सुविधा	करार अवधि
1.	Scaffolder Labour	100	0	1200	३८,०९६	८ घण्टा	६ दिन	५ दिन	छ	२ वर्ष	

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23, 24 & 25 Nov. 2021) मा हुनेछ।

Bulingtar Rural Municipality
Office of the Municipal Executive
Bulingtar, Nawalparasi (East)

Invitation For Bids

(First Publication Date: 2078/07/30)

- Bulingtar Rural Municipality, Office of the Municipal Executive invites electronic bids as well as sealed bids from eligible bidders for the procurement of goods as specified below under National Competitive Bidding procedures.

S.N.	Contract No.	Description of works	Bid validity period / Bid security validity	Estimated Amount Without VAT (NRs)	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Fee (Non Refundable)	Deadline of bid submission	Date and time of bid opening
1.	Bul/NCB/Goods/01/2078/079	The Procurement and Supplying of Different Furnitures items and Goods for Offices Management	90/120 days Sealed Bid	4071238.94	115000	3000	2078/09/01 till 12:00 Noon,	2078/09/01 at 1:00 PM

Account No. for bid document purchase fee: Name of the Bank: Nepal Bangladesh Bank
Name of Office: Bulingtar Rural Municipality
Office Code no.: 320
Rajawsa (revenue) Shirshak no.: 0790001341

Account No. for bid security deposit: Account Name: Bulingtar Rural Municipality (Dharauti Khata)
Bank Name: Nepal Bangladesh Bank
Bank Address: Bulingtar-03, Nawalpur
Account Number: 0790000841

- Bulingtar Rural Municipality, Nawalparasi-East invites online bids under e-procurement system from eligible bidders for the Procurement and Supplying of Different Furnitures items and Goods for Offices Management
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding document at the office of Bulingtar Rural Municipality, Nawalparasi-East, Nepal or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Hard copy of Bid/Sealed Quotation should not entertained.
- Bidding document is available online and can be downloaded from e-GP system <http://www.bolpatra.gov.np/egp>. Interested bidders should register in the e-GP system and deposit the cost of bidding document in the following specified bank as above mentioned.
- Interested bidders should submit online bids through e-procurement portal <http://www.bolpatra.gov.np/egp> only on or before as Specified time above. Bidders are required to follow the electronic bid submission procedure as specified in e-GP System Operating Guideline 2073 and User manuals issued by PPMO which are available in e-GP system.
- Online bids shall be opened in the presence of Bidders representatives who choose to attend on specified time above at the office of Bulingtar Rural Municipality, Nawalparasi-East Nepal.
- If the office happens to be closed on the date of opening of the bids as specified, the bids will be opened on the next working day at the same time and venue.
- Bulingtar Rural Municipality reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
- Any provisions which are not mentioned in this notice will be consistent with PPA 2063, PPR 2064 and other prevailing Nepalese Laws.

Acting Chief Administrative Officer

बलात्कार आरोपमा एक जना पक्राउ



यामराज बिष्ट/मध्याह्न
दैलेख, २९ कात्तिक
दैलेखमा १७ वर्षीया बालिकालाई बलात्कार गरेको अभियोगमा ४० वर्षीय एक पुरुष पक्राउ परेका छन् । दैलेख प्रहरीले बालिका बलात्कार गरेको अभियोगमा केशव सुजीलाई पक्राउ गरेको हो । पीडित बालिकाका परिवारले जिल्ला प्रहरी कार्यालय दैलेखमा जबरजस्ती करणी सम्बन्धी मुद्दा दर्ता गराएपछि आइतबार बालिका बलात्कार गरेको अभियोगमा सुजीलाई प्रहरीले

प्युठानमा जीप दुर्घटना एक जनाको मृत्यु

रविन विश्वकर्मा/मध्याह्न
रुकुम पूर्व, २९ कात्तिक

प्युठानमा जीप दुर्घटना हुँदा एक जनाको मृत्यु भएको छ । जिल्लाको मल्लरानी गाउँपालिका-३ बुकेनीमा सोमबार विहान ३:३० बजेकाे हाेट्टा हूँदा एक जनाको मृत्यु भएको हो । मल्लरानी गाउँपालिकाको मुनडाँडावाट वाग्दुला तर्फ जाँदै गरेको बुरको रा १ ज १९९२ नम्बरको जीप दुर्घटना हुँदा सवारी चालक स्थानीय २९ वर्षीय गोरखबहादुर पुनको घटनास्थलमै

मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय प्युठानका प्रमुख प्रहरी नायव उपरीक्षक सुनिल मल्लले मध्याह्नलाई जानकारी दिए । डिएसपी मल्लका अनुसार दुर्घटनामा परी सहचालक प्युठान नगरपालिका-४ खड्गडेराका १६ वर्षीय विवेक नेपाली गम्भीर घाइते भएका छन् । घाइतेको जिल्ला अस्पताल बिजुवामा उपचार भैरहेको छ । जीप अनियन्त्रित भई दुर्घटनामा परेको प्रहरीले जनाएको छ ।

उच्च स्थानमा सामुहिक रक्तदान गरेर विश्व कीर्तिमान



काठमाडौँ/सस-लायन्स क्लब अफ काठमाण्डू ब्लड सर्कलले सोलुखुम्बुको सल्लेरीस्थित थोड स्टार क्लबसंगको सहकार्यमा दुई हजार तीन सय पचास मिटर उच्च ठाउँमा ७१ जनाले रक्तदान गरेर विश्व कीर्तिमान बनाएको छ ।

जोशीले दुर्गम ठाउँको रक्तदान कार्यक्रमले राग सम्बन्धिको महत्त्व र आवश्यकता विषयमा सकारात्मक संन्देश प्रवाह हुने विश्वास व्यक्त गरे ।

सल्लेरी बजार प्रदेश नं. १ अन्तर्गत सगरमाथाको आधार शिविर जाने मुख्य नाका तथा जिल्लाको सदरमुकाम हो । आयोजक टिमका अनिल तुलाधरले सोही दाबीलाई गिनित बृक अफ वर्ड रेकर्डको लागि पहल गर्ने समेत जनाए । यसअघि यति धेरै अग्लो ठाउँमा धेरै जनाले एकैपटक रक्तदान गरेको हामीले भेटाएौं । त्यसैले पनि विश्व जगतले चिन्ने सगरमाथाको काखमा आएर हामीले विश्व कीर्तिमानको लागि प्रयास गरेका छौं । तुलाधरको दाबी थियो । हुनपनि चिसो ठाउँ, ब्लड बैंक नभएको र प्राविधिक जनशक्ति अभाव भएको ठाउँमा रक्तदान गर्नु चुनौतीपूर्ण छ । समय सोलुखुम्बु जिल्लामै ब्लड बैंक छैन । त्यसैले पनि यस्तो दुर्गम ठाउँमा रक्तदान गर्नु चुनौतीपूर्ण छ । एक त रक्तदान गरेलगत्तै त्यसलाई सुरक्षित तवरले निर्धारित तापक्रममा सम्बन्धित ठाउँमा राख्नुपर्ने हुन्छ भने अर्कोतर्फ रागत संकलन गरेर प्रयोग गर्नु वेस हुन्छ । सोलुखुम्बुमा धी आधारहरू बनाइसकेका छैनन् । त्यसैले सोलुस्थित थोड स्टार क्लबका दिपक राजभण्डारीले जॉटल स्वास्थ्य समस्थालाई जिल्लामै उपचार गर्न, गराउन असमर्थ रहेकोमा दुःख व्यक्त गरे । स्वास्थ्य सम्बन्धिको थप उपचार गराउन हेलिकप्टरमार्फत काठमाडौँ लानुपर्ने बाध्यता रहेकोमा स्थानिय स्तरमै सुविधा सम्पन्न अस्पताल हुनुपर्नेमा जोड दिए । कार्यक्रमको लागि सञ्चार संयोजनको जिम्मेवारी पाएका लक्ष्मण

कारणमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **ATLAS ELEVATORS** | शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 248269

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Driver	1	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1500 8८.६४५	क.वि.	८	६ दिन	क.वि.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Electric Tech	1	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1100 ३५.६७३	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

कारणमा रोजगार | कम्पनी: **AL ZAWAQ RESTAURANT AND BAKERIES** | शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250127

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Labourer	3	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1000 ३२.830	क.वि.	८	६ दिन	क.वि.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Driver	2	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1400 ४५.80२	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष
3.	Baker	1	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1500 ४८.६४५	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

२. कम्पनी: **WILD CUSTOMS CAR SERVICE** | शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250128

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Assistant Mechanic	3	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1600 ५१.८८८	क.वि.	८	६ दिन	क.वि.	अनुसार	२ वर्ष
2.	Labourer	5	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1000 ३२.830	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

R.P. International Consultancy P. Ltd.

Bishalnagar Chowk, Kathmandu, Nepal - Tel: 977-1-4443699, Fax: 977-1-4435847

Email: rpiconsultancy2005@gmail.com, Web: www.rpinternational.com.np

Saudi Arabia मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. Company: **Moj Catering Services Company, Saudi Arabia, RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250348

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Restaurant Worker	20	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1000 ३२.8०३	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

MARVELOUS EMPLOYMENT

मार्शलस इम्प्लोएमेन्ट नेपाल प्रा. लि.

काठमाडौँ - ३४, शान्तिनगर, काठमाडौँ, नेपाल

फोन नं.: ८६२०८२२, ८६२९१७६

Kshreshwornath Municipality
Office of Municipal Executive
Mahendranagar, Dhanusha
Province No:-2

Invitation for Bids for the Supply & Installation of Electric Tower Light

Contract Identification No: KMUN/NCB/03/078/079

Date of publication: 2078/07/30

- Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha invites sealed bids or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of Supply & Installation of Electric Tower Light under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. 5309664.00 Without Vat.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of 3000 till 2078/08/29 during office hours.

Or

Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the hard copy of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost(as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank, Janakpur.
Name of Office: Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha.
Office Account no.: 1220100301010002

- Pre-bid meeting shall be held at Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha on 2078/08/23 at 2:00 pm.
- Sealed or electronic bids must be submitted to the office Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha by hand or through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00Pm on 2078/09/01. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 pm 2078/09/01 at the office of Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of 1500000, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank, Janakpur.
Name of Office: Kshreshwornath Municipality, Mahendranagar, Dhanusha.
Office Account no.: 1220100303000002

UAE मा रोजगार | कम्पनी: **AL TANMYAH SERVICES L.L.C.** | शहर: **DUBAI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250668

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Mason General	60	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1900 ६१.88६	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष
2.	Carpenter	60	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	1700 ५४.८७८	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

साउन्डलाइन्स रिजुटमेन्ट प्रा. लि.

पो.ब.नं. २४७८०, ताचिसेल-१४ महालक्ष्मीस्थान चौक (लुभनी विकास बैक पछाडी), ललितपुर

फोन: ०१-५५६३२३६, ५५६३२३७, ५५६३२३८, ५५६३२३९ | E-mail: nepal@soundlinesgroup.com

CREATING VALUE THROUGH PEOPLE

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **AL SAEDAN REAL ESTATE** | शहर: **SAUDI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 249568

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Chef	1	0	0	स.काठमाडौँ दक्ष	1500 ४७.५२०	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

गोल्डेन इगल मेनपावर प्रा. लि.

निगसिन्गोला-८, काठमाडौँ, नेपाल | फोन: ८८६५०२२, ८८६८०२२, ८८६६६८९

E-mail: mdgoldeneagle@gmail.com, info@goldeneaglemanpower.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **AIR CONDITIONING & COOLING MOHAMMAD ALI AL MOMEN** | शहर: **DAMMMAM**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 248660

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Labor	1	0	0	स.काठमाडौँ दक्ष	1200 ३८.०९६	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

SUCCESS NEPAL HUMAN RESOURCE PVT. LTD.

Sinamangal-09, Tara Hall Chowk, Kathmandu, Tel: 4110567, 9843324899, 9869320820, 9808786683 | 9847169830

E-mail: info@successnepalhr.com, successnepalhr@gmail.com, Web: www.successnepalhr.com

शुल्य लागतमा घरैले कामदारलाई Jordan मा रोजगारी

कम्पनी: **AL YOUSEF FOR RECRUITING AND EMPLOYING DOMESTIC WORKERS** | शहर: **AMMAN**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250409

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	House Maid (Female)	0	50	0	स.काठमाडौँ दक्ष	300 ३५.६४०	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (22 November 2021) मा हुनेछ ।

फ्रन्टलाइन रिजुटमेन्ट प्रा. लि.

Kalimatidol, Kathmandu, Nepal, P.o.box:13708 | Tel No: 01-4493645, 4493646

Fax: +977-01-4493647 | Mobile No.: 9801061515

Email: info@manpoweragencynepal.com

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **DULSCO L.L.C.** | शहर: **DUBAI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250730

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Porter	250	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	800 २५.८७२	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष
2.	Cleaner	100	0	0	समबन्धित काठमाडौँ दक्ष	800 २५.८७२	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

२. कम्पनी: **SKILL FORCE SECURITY SERVICES LLC** | शहर: **UAE**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलानी नं.: ६०१६७६१५ | LT. No.: 250729

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	पुरुष	महिला	व्यवस्थापन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	मासिक भिदा	समाना	बस्ने करार
1.	Security Guard	100	20	0	स.काठमाडौँ दक्ष	2000 ६४.६८०	क.वि.	८	६ दिन	अनुसार	अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 Nov. 2021) मा हुनेछ ।

SHRO सपोर्ट ह्युमन रिजोर्स प्रा. लि.

Support Human Resources Pvt. Ltd. | Sinamangal, Kathmandu, Nepal | फोन: ०१-८९९९९४६

विजयनगर ईलाका प्रहरी कार्यालयको भवन शिलान्यास



इमरान खान मध्याह्न कपिलवस्तु, २९ कात्तिक

जिल्ला प्रहरी कार्यालय कपिलवस्तुका प्रहरी उपरीक्षक दानबहादुर कार्कीले विजयनगर ईलाका प्रहरी कार्यालयको शिलान्यास गरेका छन्। सोमबार एक कार्यक्रमका बीच प्रहरी उपरीक्षक कार्कीले कार्यालयको शिलान्यास गरेका हुन्।

लुम्बिनी प्रदेश आन्तरिक मामिला तथा संचार मन्त्रालय वृत्तवलयको ०७७/०७८ को स्वीकृत बजेट अन्तर्गत ईलाका प्रहरी कार्यालय गणेशपुरको आफ्नै जग्गामा भवन बन्न लागेको हो। भवन निर्माणको जिम्मा रोयल कन्ट्रक्सन धनगढीले २ कैलाशिले पाएको छ। कार्यालयको अफिस, ब्यारेक, मेसार्जमेन्ट निर्माणको लागि

मूल्य अभिवृद्धि करसहित २ करोड ३६ लाख ४४ हजार २ सय ४२ रुपैयाँ ३२ पैसामा भवन बन्न लागेको प्राविधिक इन्जिनियर युद्ध अधिकारीले मध्याह्नलाई जानकारी दिए।

ईलाका प्रहरी कार्यालय गणेशपुरको पर्याप्त तथा व्यवस्थित भवन नहुँदा कामकाजमा असहज भइरहेको थियो। सो भवन बनेपछि हरेक कार्यमा सहजता आउने

ईलाका प्रहरी कार्यालयका प्रमुख रण बहादुर बिष्टले बताए। शिलान्यास कार्यक्रममा कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष गोपाल बहादुर थापा, वडा अध्यक्ष अनवर मोहम्मद मुसलमान, दिनेश कुमार, समाजसेवी राजेश उपाध्यक्ष, मोहम्मद रफिक, कृष्ण कुमार चौधरी लगायतको सहभागीता थियो।

वेद विद्याश्रमलाई महाविद्यालयमा स्तरोन्नति गरिने



काठमाडौँ / मस-पशुपति क्षेत्रस्थित वनकालीमा रहेको नेपाल वेद विद्याश्रमलाई महाविद्यालयमा स्तरोन्नति गरिने भएको छ।

पशुपति क्षेत्र विकास कोषको मातहतमा सञ्चालन रहेको नेपाल वेद विद्याश्रमको ४८ औं वार्षिक उत्सवका अवसरमा संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री प्रेमबहादुर आलेले विद्याश्रमलाई दश जोड दुई (प्लस टु) पछिको चार वर्ष थप गरी स्नातक (शास्त्री) सम्म अध्ययन गर्न सक्ने महाविद्यालय बनाउन लागिपर्ने बताए।

महाविद्यालयलाई स्तरोन्नति गर्ने सोचसमेत रहेको उनको भनाइ थियो। कार्यक्रममा नेपाल वेद विद्याश्रमका उत्कृष्ट शिक्षक तथा विभिन्न प्रतिभोगितामा विजयी हुने छात्रलाई पुरस्कृत गरिएको छ।

गर्दिन र अरुलाई पनि गर्न दिन्न, विद्यार्थीको भविष्यमा खेलवाड गर्ने कसैको अधिकार छैन।

त्रिभूवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलको व्यवस्थासमेत आफूले सुधार गरेको मन्त्री आलेले बताए। कोषका सदस्य सचिव डा. मिलनकुमार थापाले विद्याश्रमलाई महाविद्यालय बनाउन कोषले काम अघि बढाउन लागेको बताए।

महाविद्यालयलाई स्तरोन्नति गर्ने सोचसमेत रहेको उनको भनाइ थियो। कार्यक्रममा नेपाल वेद विद्याश्रमका उत्कृष्ट शिक्षक तथा विभिन्न प्रतिभोगितामा विजयी हुने छात्रलाई पुरस्कृत गरिएको छ।

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Cashier, Salesman, Bakery Helper, and Helper.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Electrical Technician, General Maintenance, and General Labor.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Top Jobs Int'l Employment Services Pvt. Ltd. Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: 014375824, 014375822, 9841781155 / 9801100280

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Electrical Technician, General Maintenance, and General Labor.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Electrical Technician, General Maintenance, and General Labor.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

स्काई-वे म्यानेजमेन्ट प्रा. लि. काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८५६०९६०, ८५७९४८७. Email: skywaygaushala@gmail.com

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Building Exterior cleaning, Window Cleaner.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Building Exterior cleaning, Window Cleaner.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Empower Human Resource Management Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Near by Panchakumari Temple, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4588265, 01-4599445

काठमाडौंमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Forman, Mason, Gen Clean Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Forman, Mason, Gen Clean Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Paragon H.R. Management Pvt. Ltd. Tokha-5, Basundhara, Kathmandu. Mob.: 9851058314, 9808531000, Tel: 4381027

UAE मा PSBD SECURITY GUARD हरलाई रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Security Guard.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Security Guard.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd. Samakhushi, Kathmandu. Tel: 01-4380875, 9851048235, 9851042984

Saudi मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Labor.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (22 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: Labor.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (22 November 2021) मा हुनेछ।

Forever Human Resource solution Pvt. Ltd. Tokha Road, Samakhushi-10, Kathmandu. Tel: 4353298, 4354685

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: General Labour.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Job: General Labour.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Hamdan Employment Service Pvt. Ltd. Tilganga-9, Manpower Bazar, Airport, Kathmandu. Tel: 4474505, 4474506

UAE मा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Factory Worker, Modern Building Maintenance.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Cleaner Male, Cleaner Female.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

NAMASTE NEPAL MANPOWER PVT. LTD. Maharajgunj-3, Chakrapath, Kathmandu, Nepal. Tel. No.: 01- 4017803

Qatar र Kuwait मा रोजगार

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Waiter, Embroiderer, Tailor, Tailoring Master, Gen Clean Worker.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Education, Salary, etc. Jobs include Barista, Cook, Waiter, Driver Light.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Om International Human Resources Pvt. Ltd. Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4363646, 4380145

मूल सुधार. चिन्ता २०७८/०७/२९ गते मंगलबार साँझ ७ बजेको कार्यक्रममा नेपाली मूल सुधारको अवसरमा कार्यक्रममा NEW GRAND MARI, पुनः स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२९

सच्याईएको. प्र.प्र.मि. को मिति २०७८/०७/२९ गतेको मध्याह्न बैसिका प्रकाशित. LT No.: 249884, को विज्ञापनमा सम्पत्तीको नाम Anan Al Sharq Contracting Company (One Person Company) हुने भन्ना अन्त्यमा भएकोले यी सूचनाद्वारा सच्याईएको जानकारी गराइन्छ।

राप्ती नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय भण्डारा, चितवन बागमती प्रदेश, नेपाल. बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना. प्रकाशित मिति: २०७८/०७/३०. मिति २०७८/०७/०४ गते www.bolpatra.gov.np/egp मा प्रकाशित तपशिल बमोजिमको बोलपत्र आह्वान सूचना अनुसार पर्ने आएका बोलपत्रहरू मध्य निम्नानुसारको बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७(१) बमोजिम स्वीकृतको लागि छनौट गरिएकोले सोहि ऐनको दफा २७(२) र दफा ४७ को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई जानकारी गराइन्छ।

सोमालियामा खाद्य संकट



काठमाडौं / एजेन्सी - सोमालियामा खडेरीका कारण खाद्य संकट परेको छ। त्यहाँ अहिले पनि नागरिकहरूले खाद्यान्न अभावको समस्या भोगिरहेको र दिन प्रतिदिन यो समस्या बढ्दै गएको देखिएको छ। सोमालियामा रहेको संयुक्त राष्ट्रसंघीय मानवीय सहायतासम्बन्धी निकायले खाद्य संकटवारे जानकारी दिएको छ। मानवीयता सम्बन्धी सहयोगका लागि संयुक्त राष्ट्रसंघीय कार्यालय (ओसिएचए) ले सोमालियामा आगामी सन् २०२२ को मे महिनासम्ममा यहाँको खाद्यान्न अभावको समस्या फर्कन नबुझने जनाएको छ। समयमा पानी नपर्नेका कारण देशव्यापी रूपमा सुख्खापन भएको र जसका कारण अहिले १७ लाखभन्दा बढी मानिस खाद्यान्नको अभावबाट प्रभावित भएका बताइएको छ। साथै सो संस्थाले सन् २०२२ को मे महिनासम्ममा कम्तीमा

पनि ३५ लाख मानिसमा खाद्यान्न अभाव देखिने पाइएको जनाएको छ। खडेरीका कारण नागरिक प्रभावित भएका हुन्। यस्तै वर्षको अप्रिलदेखि नै त्यहाँका मानिसले खाद्य संकट व्यहोरिरहेका छन्। आवश्यक मात्रामा पानी नपर्नेका कारण उब्जनी नभएकोले खाद्यान्न उत्पादन हुन सकेको छैन। त्यसैले उनीहरूलाई आवश्यक सहयोग उपलब्ध गराउनुपर्ने जनाइएको छ। सोमालियाको सरकारले यही अप्रिलदेखि नै संयुक्त राष्ट्रसंघीय अधिकारीहरूसँग परामर्श गरी खडेरीका कारण खाद्य संकट पन गएको घोषणा गरिएको थियो। सोही कारण संयुक्त राष्ट्रसंघीय मानवीय सहायतासम्बन्धी उक्त निकायले सहयोगका लागि विदेशी दातृसंस्था या देशहरूलाई आग्रह पनि गरेको छ। सो निकायले आवश्यक सहयोग गर्न नसक्ने हो भने त्यहाँको अवस्था गम्भीर हुने बताएको छ।

बेलारुसले शरणार्थी प्रवाहलाई कम गर्ने उपाय खोज्ने



काठमाडौं/ एजेन्सी- बेलाारुसका विदेश मामिला मन्त्री भ्लादिमिर मेकीले आफ्नो देशले एसिया, अफ्रिका र मध्य पूर्वबाट इंग्रमा आउने आप्रवासी प्रवाहलाई कम गर्न प्रयास गर्ने युरोपेली संघ (ईयू) लाई बताएका छन्। विदेश मामिला र सुरक्षा नीतिका लागि युरोपेली संघका उच्च प्रतिनिधि जोसेप बोरेलसँगको टेलिफोन वार्तामा उनले उक्त टिप्पणी गरेको बेल्डा समाचार एजेन्सीले जनाएको छ। सो अवसरमा दुवै पक्षले चाँडै नै आप्रवासन संकट अन्त्य गर्ने आफ्नो मनसाय पुष्टि गरेको सोतले जानकारी दिएको छ। इयुले ले मिन्स्कलाई मध्यपूर्वका गन्तव्यहरूसँग जोड्ने सञ्जालमा नयाँ प्रतिवन्ध लगाउने विचार गरिरहेको छ। आप्रवासीहरू मिन्स्क हुँदै पोल्याण्डको ईयूको पूर्वी सीमानामा आएका थिए। शरणार्थीहरूको ठूलो समूह सीमामा शरणको खोजीमा फसेपछि पोल्याण्डले केही दिन देखि पोलिश-बेलारुसी सीमामा सेनालाई उच्च सतर्कतामा राखेको छ। बेलाारुस पश्चिमी दबाव र प्रतिवन्धहरूलाई सबैभन्दा कडा उपायका साथ प्रतिक्रिया दिन

तयार रहेको मेकीले श्क्वार रूसी पत्रकारहरूलाई बताएका छन्। इयुले वर्तमान शरणार्थी संकटका लागि बेलाारुसलाई दोष दिँदै यस विरुद्ध प्रतिवन्धका लगाएको छ। यद्यपि बेलाारुसका राष्ट्रपति अलेक्ज्याण्डर लुकाशेन्कोले प्रतिवन्धले देशको संकट समाधान गर्ने क्षमतालाई कमजोर बनाएको टिप्पणी गरेका छन्।

काठारमा रोजगार

कम्पनी: TEAM ENGINEERING & CONTRACTING WLL
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७५
LT.No.:250394

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Mason	6	0	1200	३८.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Welder	1	0	1200	३८.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
3.	Carpenter	3	0	1200	३८.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

क्यूेटमा रोजगार

कम्पनी: IZMIR TURKISH RESTAURANT COMPANY
शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७८
LT.No.:250565

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Waiter/Waitress	15	5	120	८७.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Cleaner	7	0	100	३८.३३५	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

H.R. International Employment Services Pvt. Ltd.

(SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)
G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal
Tel: 01-4521336, 4528508, Mob : 9807570742, 9801009400, 9803473935, 9801128811, 9807756822
Email: hrnt2016@gmail.com / info@hrnter.com, Website: www.hrnter.com

Qatar मा रोजगार RAYYAN MINERAL WATER CO.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:250723

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Driver	05	0	2200	७९.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Labourer	20	0	1000	३९.६८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
3.	Business Executive	03	0	2500	८९.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (Nov.23, 2021) यस प्रा. लि. को कार्यालय सिमानगल काठमाडौंमा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: Ekal Human Resource Company.
शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२३
चलानी नं.: ६०९६७६९४
LT.No.:249825

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Normal Worker	88	0	1000	३९.६८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

Purchaudi Municipality

Office of Municipal Executive
Hat, Baitadi
Sudurpaschim Province, Nepal

Invitation for Bids

Date of publication: 2078/07/30

1. Purchaudi Municipality invites electronic or e-bids from eligible bidders for the following Works under National Competitive Bidding Procedures.
2. Only Electronics bidding through PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp, is permitted and bid Shall be Submitted on or before 12:00 pm on 2078/09/01 (16 Dec.2021) and bid Shall be opened on the same date at 2:00 pm . Eligible Bidder may Obtain Further information from www.Purchaudimun.gov.np or may Visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp . Bidder should deposits the cost of bidding document in the project account as specified below.
3. Bid security shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid .
4. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Global IME Bank Limited, Purchaudi Branch, Baitadi
Name of Account: Purchaudi Municipality, Hat, Baitadi
Office Account No.: C7040100000015 (Antaraj Rajashwa Khata) for Deposit Bid Document fee
Office Account No.: C7040100000005 (Deposit Khata)

Chief Administrative Officer

काठारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: KELVION THERMAL SOLUTIONS
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२९
चलानी नं.: ६०९६७५७८
LT.No.:249770

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Product Manager	1	0	7000	९७७.०९०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

काठारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ON THE SPOT SERVICES
शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२९
चलानी नं.: ६०९६७५७८
LT.No.:249769

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Driver	5	0	1400	८७.८०९	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

काठारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: BAKKHA RESTAURANT CO WLL
शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२९
चलानी नं.: ६०९६७५७८
LT.No.:250452

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Waiter	2	0	1600	५९.८८८	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Driver	1	0	1700	५९.९३९	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
3.	Labourer	3	0	1200	३८.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

New Light International Pvt. Ltd.

Samakoshi, Kathmandu, Tel.: 4380173, 4384185, Mob.: 9851045653, 9851006371
Email: info.newlight1403@gmail.com

साउदी र काठारमा रोजगार

कम्पनी: UNITED ICE FACTORIES CO FOR INDUSTRY
शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:250070

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Truck Driver	1	0	1800	७७.०९०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

काठारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: OTAK TRADING AND CONTRACTING
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:248015

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Electric	2	0	1100	३७.८६०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Driver	3	0	1700	५९.८८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

रोज ओभरसिज प्रा.लि.

चाउडी चोक, बसिधर मार्ग, काठमाडौं, फोन नं.: ८८९२८७८, ८८८६९०५, फ्याक्स: ८८९७९८०
E-mail : roseoverseas@yahoo.com, roseovrs147@gmail.com, Web : www.roseoverseas.com.np

काठारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: TEATIME
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:250551

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Waiter	17	3	1400	८७.८०९	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
2.	Sandwich Maker	2	0	1500	८८.६८५	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
3.	Labourer	5	0	1000	३९.६८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
4.	General Cook/cook	9	0	1600	५९.८८८	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
5.	Salesman	0	3	1300	८७.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
6.	Juice Maker	4	0	1500	८८.६८५	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
7.	Clean Worker	4	0	1000	३९.६८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष
8.	Packing Worker	1	0	1300	८७.९५६	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

रोयल इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि.

सामाखुसी-२८, काठमाडौं, भ्रम ईजाजत नं.: १०३८/०७२/०७३
(रोयल वर्ल्डफेस रिजुटिङ कम्पनी प्रा.लि.)
Tel: 4385294, 4385295, 9801255512, Email: info.royal1034@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर

कम्पनी: GLOBAL TALENTS RECRUITMENT SERVICES
शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:249872

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Scaffolder	20	0	1200	३८.८०८	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ गिसिर १५ गते (1 December 2021) मा हुनेछ।

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८
चलानी नं.: ६०९६७५७९
LT.No.:250400

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	ब्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालामा काम गर्ने दिन	बुकि विधा	सामा सुविधा	बस्ने ककार		
1.	Security Guard	100	10	2000	६८.६८०	क.क.ि.	अनुसर	६	दिन	क.क.ि. अनुसर	९	वर्ष

SUNERA NEPAL INCORPORATED PVT. LTD.

Post Box No: 19023, Maharajgunj-03, Basbari, Kathmandu
Tel.: 01-5908134, 01-5908135, 9851002973, 9863011241
9841458759, 9843592658 | Email ID: info@suneranepal.com, Website: www.suneranepal.com

मूल सुधार

मिटर नं. १०३८/०७२/०७३
मिटर नं. १०३८/०७२/०७३
मिटर नं. १०३८/०७२/०७३

बक्स अपिक्स समाचार

प्रमिलाको 'एकपटकको नेपाली सधैंको नेपाली'

लक्ष्मण पोखरेल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २८ कात्तिक

गैरआवासीय नेपाली अर्थात् प्रवासी नेपालीहरूको जन्मभूमि नेपालको मायामा र सेवामा समर्पित राष्ट्रप्रेमले ओतप्रेत गीत 'एकपटकको नेपाली सधैंको नेपाली' बजारमा आएको छ । परदेशमा बसेर नेपाल र नेपाली जनताप्रति अगाध माया गर्ने कवि तथा गीतकार प्रमिला बस्नेतको शब्दमा उक्त गीत दर्शन श्रोतामाफ्न आएको छ ।

सरोज प्याकुर्लेको संगीत रहेको गीतमा कृष्ण काइले, रिता के.सी., सुवास खड्का र गुस्मा खड्काको स्वर रहेको छ भने मनोहर सुनामको संगीत संयोजन रहेको छ ।

विदेशमा बस्ने एनआरएन नेपालीको कथा समेटिएको गीतले नेपालीको पीडा विदेशमा बस्ने नेपालीले नेपाललाई गरेको माया नेपालप्रतिको समर्पण दर्साएको छ ।

सरोज प्याकुर्लेको निर्देशनमा तयार पारिएको गीतको भिडियोमा उक्त गीतका गायक गायिका तथा गीतकार प्रमिला बस्नेत देवी अधिकारी र केशव अधिकारीको अभिनय रहेको छ । भिडियोमा देवन्द्र कुंवरको कोरियोग्राफी, बासु बरालको छायांकन र अनिल रानाको सम्पादन रहेको छ । गीतको भिडियोमा नेपालसहित नेपाल बाहिरको वृष्य पनि समावेश गरिएको छ । डाक्टर घनश्याम खतिवडाको स्वरमा



न्यायसन् रहेको छ ।

गीतकार प्रमिलाको यसअघि थुप्रै गीतहरू विभिन्न गायक गायिकाको स्वरमा बजारमा आइसकेको छ । विशेष गरी राष्ट्रप्रेमका गीत कविता लेख्नु र गीतकारका मायाप्रेमका गीतहरू पनि बजारमा आइसकेका छन् भने केही गीतहरू आउने तयारीमा रहेका छन् । सबै प्रकारका गीतहरू लेख्न रचाउने गीतकार बस्नेत समाजसेवामा पनि सक्रिय छन् ।

'दुई दिन हँसायो'ले सुवेदीलाई दिलायो सम्मान



काठमाडौं/मस- राजधानीको रिसयन क्लब र सन्टरमा शुक्रबार आयोजित 'साहारा एप टेसो सगरमाथा म्युजिक अवार्ड २०७८' मा मोडल उपा सुवेदी सम्माति भएकी छन् । उनले लगातार तीन वर्ष यो अवार्ड आफ्नो नाममा पारेर ह्याट्रिक गरेकी छन् । उनले यो पटक 'दुई दिन हँसायो' बोलको गीतबाट बेस्ट अवार्ड पाएकी हुन् ।

लोक दोहरी अभियान तर्फबाट उनले यो अवार्ड पाएकी हुन् । 'आफ्नो लक्ष्यसम्म पुग्न यो अवार्डले धेरै सहयोग गर्ने' उनको भनाइ छ । उनको शब्द रचना रहेको आधुनिक तथा लोकगीत गरी डेढ दर्जन भन्दा बढी गीत सार्वजनिक भइसकेका छन् । नुवाकोट, बेलकोटगढी नपा-६ की स्थानीय वासिन्दा उपा राष्ट्रिय लोक दोहरी गीत प्रतिष्ठान बागमती प्रदेशकी सचिव हुन् । कार्यक्रम अर्थ नेपाल प्रालिले आयोजना गरेको हो ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AL-BAYNAH WATER COMPANY, ONE PERSON COMPANY | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलाती नं.: ६०१६७६८५ | LT.No.: 250727

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Metal Cleaner	1	0	1000	39,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

AAYUSH OVERSEAS PVT. LTD.
Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 01-4112559, 4112586
Email: aayushoverseas123@gmail.com | Web: www.aayushoverseas.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: HAJER COMPANY LIMITED, शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलाती नं.: ६०१६७६६८ | LT.No.: 250378

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Restaurant Worker	6	0	1000	39,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

गोर्खा नेपाल प्लेसमेन्ट सर्भिस प्र. लि.
बसुन्धारा-९, धापासी, फोन: ४३८०७७८, ४३८०८७९, फ्याक्स: ४३६६३५८
Email: gnps925@gmail.com | URL: www.gnpsnepal.com

कतारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DALLAH DRIVING ACADEMY | शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलाती नं.: ६०१६७६६७ | LT.No.: 250463

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Driver	2	0	1800	५८,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६
2.	mechanic	11	0	1500	८८,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

Mechi International Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4487000, Fax: 01-4116650, Mob.: 9822600100, 9822600500
Email: info@mechioverseas.com.np, Web: www.mechioverseas.com.np

KUWAIT मा रोजगार | कम्पनी: FAST DELIVERY OF CONSUMER ORDERS COMPANY W.L.L. | शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलाती नं.: ६०१६७६९५ | LT.No.: 249760

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	DRIVER /BIKE RIDER	20	0	120	8७,९८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६
2.	LABOR	10	0	120	8७,९८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

GOLD OVERSEAS PVT. LTD.
Basundhara Kathmandu, Tel: 5903225, Mob.: 980791144
Email: goldows2074@gmail.com, jivanshr5@gmail.com, goverseas12@gmail.com

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: BRONZE BILDING CLEANING L.L.C. | शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२५ | चलाती नं.: ६०१६७६६८ | LT.No.: 249806

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Cleaners	5	1	800	२५,८७७	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

Perfect Recruiting Service Pvt. Ltd.
P O Box No: 3031, Prayas Nagar, Tokha-7, Kathmandu, Nepal
Tel: 014950764, 014987640, Fax: 4360220, Email: info.perfectrecruiting@gmail.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SEDR AL SHEFA FACTORY FOR FOOD PRODUCT | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०८ | चलाती नं.: ६०१६३६६८ | LT.No.: 246470

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Worker	3	0	1000	39,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

Manaslu International Services Pvt. Ltd.
GPO Box: 21269, Dhumbarahi, Ktm, Nepal, Tel: 01-4525081, Mob.: 9860612204, 9852059259, Fax: 977-1-4490716, Govt. Lic. No: 151/056/57, Email: manaslunp@hotmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: Cool Inc Hospitality Company for Tourism | शहर: Riyadh

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ | चलाती नं.: ६०१६७६६६ | LT.No.: 250695

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	Restaurant Worker	63	0	1200	३८,०९६	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

देवान कन्सल्ट्यान्ट्स प्रा.लि.
पो.नं. २२२३, बसिस्पुतली, गौशाला, काठमाडौं (ब्यापिपल मर्चेन्ट बैकको टिक पछाडी)
फोन: ०१-४४८२२०९, ४४८२२०२, ४४८२२०३

Karnali Province Government
Ministry of Physical Infrastructure and Urban Development
Infrastructure Development Directorate
Infrastructure Development Office
Khalanga, Jajarkot

Letter of Intent (LoI)
Date of Publication: 2078/7/30 (16 Nov 2021)
IFB No: 06/IDO/JKT/078/079

This is notify (as per Section 27(2) of public procurement Act 2063) to all concerned bidders that, we are going to award following contract as per IFB 11/2077/078 Published on Naya Patrika National Daily Date on 2078/02/21, to following bidders selected as substantially responsive lowest evaluated bid fulfilling the qualification criterion.

Contract ID No.	Name of Project	Substantially responsive lowest evaluated bidders	Bid Amount Including VAT & PS (NRs)
IDO/JKT/W/NCB/17/077/078	Chheda Thalah Sanakhola Chande Juma Sadak Junichade (Section of Sanakhola Chande Jumla 30 KM)	M/s Amar - Sisse J/V, Nepalgunj Banke	15,52,51,446.30

Office Chief

शुन्य लागतमा घरेलु कामदारलाई Jordan मा रोजगारी

१. कम्पनी: AJWAA EST | शहर: AMMAN | LT.No.: 250051

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ | चलाती नं.: ६०१६७६८७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	House Maid (Female)	0	50	300	३५,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

२. कम्पनी: AJWAA EST | शहर: AMMAN | LT.No.: 250052

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/२८ | चलाती नं.: ६०१६७६८६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	हातामा काम गर्ने घण्टा/जे.दि.	वाणिज्य विद्या	सामाजिक सुविधा	बस्ने कारभार
1.	House Maid (Female)	0	50	300	३५,६८०	क.क.ि. अनुसर	६	दिन	६

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर ७ गते (23 November 2021) मा हुनेछ ।

स्वेदना गर्ने मण्डलको सूचक	विद्यमान गर्ने मण्डलको सूचक	स्वेदना गर्ने मण्डलको सूचक	रोजगारमा लाग्ने मण्डलको सूचक	कामदारलाई दिने मण्डलको सूचक	शिवा सुकको सूचक	शिवा सुकको सूचक	अभिभावकको सूचक	क्याम्पको सूचक	सेवाको सूचक
स्वेदना गर्ने मण्डलको सूचक	विद्यमान गर्ने मण्डलको सूचक	स्वेदना गर्ने मण्डलको सूचक	रोजगारमा लाग्ने मण्डलको सूचक	कामदारलाई दिने मण्डलको सूचक	शिवा सुकको सूचक	शिवा सुकको सूचक	अभिभावकको सूचक	क्याम्पको सूचक	सेवाको सूचक

नोट: भाषा तथा घरायसी काम सम्बन्धी १ (एक) महिने तालिम अनिवार्य लिनु पर्ने ।
साना, बस्न सहित तालिम नि:शुल्क हुने र शुन्य लागत (Zero cost) मा जान पाइने ।

युरो ग्रुस इन्टरनेशनल प्रा. लि.
म.स.नं. २०७८/०६/०६८ एच.पोस्ट, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ८८८५८८३

कर्णाली रङ्गशाला निर्माण शुरु

सूखे/रासस- कर्णाली प्रदेशको राजधानी वीरेन्द्रनगरमा एक अर्ब ५९ करोड ४७ लाख ४७ हजार ६ सय लगानीमा रङ्गशाला निर्माण शुरुआत गरिएको छ। प्रदेश सरकारको लगानीमा सो रङ्गशाला निर्माण शुरु भएको हो।

रङ्गशाला निर्माणार्थ मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रपरिषद् कार्यालयमा मुख्यमन्त्री जीवनबहादुर शाहीका उपस्थितिमा कर्णाली प्रदेश खेलकुद परिषद् र निर्माणको जिम्मा लिएको कम्पनी एमएस/जिएएस जोइन्ट भेन्चर कान्तिपथ काठमाडौँबीच सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर भएको छ। सो अवसरमा मुख्यमन्त्री शाहीले मूलक विकासको मेरुदण्डका रूपमा कार्यरत प्राविधिक जनशक्तिले यसको निर्माणार्थ अहोरात्र खट्न आग्रह गरे।

'हरेक ठूला आयोजना स' सरकारबाट हुँदै आएका छन् तर यतिबेला कर्णाली प्रदेश सरकारले पहिलो प्रदेश गौरवको आयोजनाका रूपमा ठूलो लगानी गरेर रङ्गशाला निर्माणको कार्यलाई अगाडि बढाएको छ, उनले भने, 'यसको निर्माण कार्य जिम्मा लिएको कम्पनीले तोकिएको मितिभन्दा अगाडै सक्ने गरी दिन

त खटिएर काम गर्न अनुरोध गर्दछु।' प्राकृतिकरूपले सम्पन्न कर्णालीको विकासमा र्त्तचित्त भएर लान्न निर्माण व्यवसायीलगायत राष्ट्रसैवक सम्पूर्ण कर्मचारीलाई उनले सुझाए।

कर्णाली प्रदेश खेलकुद परिषद्का सदस्य सचिव विश्वामित्र सञ्जालले इपीसी डिजाइन एण्ड बिल्डअनुसार सम्भौता भएका रङ्गशालाको निर्माण फिफा स्थापण्डर्मा हुने जानकारी दिए। 'हामीले दशौँ राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता कर्णालीमा आयोजना गर्ने उद्देश्यका साथ निर्माणको काम आइतबारदेखि लागु हुने गरी सम्भौता गरेका छौँ', उनले भने, 'दशहजार दर्शक अट्ने क्षमताको प्यारोफिटसहितको रङ्गशालाको निर्माण कार्य ३० महिनामा सम्पन्न हुनेछ।'

प्रदेश सरकारअन्तर्गतको पहिलो अन्तर्राष्ट्रिय बोलपत्र आव्हान विन् २०७८ अन्तर ३१ गते भई छ बोलपत्रदाताको सहभागितामा ०७८ भदौ २१ गते खोलिएको उनले जानकारी दिए। नेपाली र भारतीय निर्माण व्यवसायीको साझेदारीमा सञ्चालित एमएस/जिएएस जोइन्ट भेन्चरका आधिकारिक प्रतिनिधि अनूप आचार्यले नमूना र



रङ्गशालाको संरचना

दशहजार दर्शक क्षमताका रङ्गशालामा भूकम्प प्रतिरोधी प्यारोफिट बनेछ। भिआइपी प्यारोफिट, मिडिया रुम, रेफ्री, चेन्सिड र रिफ्रेस रुम, मेडिकल रुम, फाजियोथेरापी, भिआइपी वैटिड रुमका साथै अण्डरग्राउण्ड पार्किङ निर्माण गर्ने गरी रङ्गशालाको डिजाइन गरिएको परिपक्व सदस्य सचिव सञ्जालले बताए। उहाँका अनुसार टिभी लाइभ ब्रोडकास्ट प्लेटफर्म, रङ्गशालाभित्रे ओलम्पिक टर्च स्थापण्ड र फिफा मापण्डकै स्वीमिङ पूल पनि निर्माण हुनेछ। यसभित्र एक हजार ५०० दर्शक अट्ने बहुउद्देश्यीय कमडल, भलिबल, स्थापण्डवलगायतका खेल खेल मिल्ने छन्।

गुणस्तरयुक्त रङ्गशाला निर्माण गर्ने प्रतिक्रिया व्यक्त गरे। 'हामीसंग

रङ्गशाला निर्माणको राम्रो अनुभव छ', उहाँले भन्नुभयो, 'यसअघि दाङ

सम्पन्न गरिसकेका छौँ भने पोखरा अन्तिम चरणमा छ।'

अन्तर्राष्ट्रिय जुनियर कराते शुक्रबारदेखि

काठमाडौँ, मस- नेपाल सितोरीयो कराते डो संघ, डमेल शाखा डोजोको आयोजनामा सातौँ अन्तर्राष्ट्रिय जुनियर कराते प्रतियोगिता शुक्रबारदेखि हुने भएको छ।

प्रतियोगितामा नेपालबाट ४ सय, भारतबाट १ सय १० र बंगलादेशबाट १० गरी जम्मा ५ सय २० खेलाडीको सहभागिता रहने आयोजक डोजोका प्रमुख सन्तोष श्रेष्ठले जनाएका छन्।

पुरुष/महिलामा समान १०-१० गरी २० स्पर्धामा खेल हुने छ। दुईदिने प्रतियोगिताका खेलहरू लैनचौरस्थित राष्ट्रिय टेबलटेनिस प्रशिक्षण केन्द्रमा हुने छ।

ब्युटिथियनको लागि कतारमा रोजगारको अवसर

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Labourer		0 1	स.कामना दक्ष	1000 39,830	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. Hair Beautician		0 3	स.कामना दक्ष	1700 ५५,९३५	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

नोट: काम नजानेकोलाई तालिमको व्यवस्था छ।

व्यवस्थापनको सूचकांक	विदेशमा नयाँ मर्मकालको खर्च गर्ने व्यक्तिले	व्यवस्थापनको सूचकांक	विदेशमा नयाँ मर्मकालको खर्च गर्ने व्यक्तिले	व्यवस्थापनको सूचकांक	विदेशमा नयाँ मर्मकालको खर्च गर्ने व्यक्तिले
स.कामना दक्ष	स.कामना दक्ष	स.कामना दक्ष	स.कामना दक्ष	स.कामना दक्ष	स.कामना दक्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (२०-२१ Nov. 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.
Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu
Mob: 9860049528, 9808840910, 9860924657, Tel.: 4488231
E-mail: devudahal@gmail.com, info@skymanpower.com, Web: www.skymanpower.com

साउदीमा रोजगार

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Labor		18 0	स.कामना दक्ष	1000 39,६००	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. Heavy Driver		5 0	स.कामना दक्ष	1800 ५७,०२८	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (२३ November 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

Nepal HR Solution Pvt. Ltd.
Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4593554
Email: - snepalhr@gmail.com

साउदीमा रोजगार

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Normal Factor		50 0	स.कामना दक्ष	1000 39,६००	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. Men Barber		1 0	स.कामना दक्ष	1500 ४७,५२०	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

INNOVATIVE HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.
Kupondole, Lalitpur, Tel.: Tel: 01-5180193, 01 5430829, 9851065591, 9851243720 | Fax: 01-5530829, Email: innovative815@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Normal Factor		30 0	स.कामना दक्ष	1000 39,६००	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. Beverage Juice Maker		2 0	स.कामना दक्ष	1200 3८,०९६	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

K.P. INTERNATIONAL OVERSEAS PVT. LTD.
Sinamangal -9, Kathmandu Nepal, Tel: 01- 4496993
E-mail : kpintloverseas@gmail.com

प्राज्ञाको विजयी सुरुआत



काठमाडौँ, मस-नेपालको प्राज्ञा मानचन्द्रले काठमाडौँ/एसियन यु-१४-२ यार्डफिट टेनिस प्रतियोगिताअन्तर्गत सफ्ट-१ को गर्ल्स सिंगल्समा सोमवार विजयी सुरुआत गरेकी छन्।

नेपाल टेनिस संघद्वारा आयोजित प्रतियोगितामा प्राज्ञाले अमेरिकाकी नाला जोरिफिन मास्केलाई ६-४ र ६-१ को सोफो सेटमा पराजित गरिन्। सोही स्पर्धाको अन्य खेलमा नेपालका समृद्धि महर्जन, प्रशंसा मोक्तान, जेनी खड्का, कृपा अधिकारी, शिबानी गुरुङ, आध्या पौडेल र सुनिरा थापाले पनि जितका साथ यात्रा प्रारम्भ गरेका छन्।

आत्मासात् गरे। प्रतियोगिताको नेपाल टेनिस संघकी अध्यक्ष ज्योति राणाले एक कार्यक्रमबीच उद्घाटन गरिन्। प्रतियोगितामा नेपाल, भारत, पाकिस्तान र अमेरिकाका १७ ब्राइज र १६ गर्ल्स गरी ३३ खेलाडी सहभागी छन्।

UAE मा रोजगार

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Cleaner Male		50 0	सम्बन्धिता कामना दक्ष	800 २५,८७२	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. cleaner Female		0 40	सम्बन्धिता कामना दक्ष	1000 3२,380	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

शिवाकोटी मेनपावर सर्भिस प्रा. लि.
टाउन प्लानिङ, नम्: १०८, काठमाडौँ, नेपाल, फोन: ८४२४२४२, ८४२४२४२, ८४२४२४२, मो. नं: ९७२०२०२०२, ९७२०२०२०२, ९७२०२०२०२। Email: bhupal@siwakoti.com


ओमानमा रोजगार

कामदारको पद		माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जोडी दिन	हालामा काम गर्ने दिन	ताहिल	समान सुविधा	बस्ने करार
1. Packing And Packaging Worker		1 0	सम्बन्धिता कामना दक्ष	120 3७,९३०	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष
2. Fish Conservation And Canning Labour		2 0	सम्बन्धिता कामना दक्ष	120 ३७,९३०	क.कति अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.कति अनुसार	ह.छ	२ वर्ष

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा १००८ मंसिर ८ गते (23 November 2021) मा हुनेछ।

बैशिक रोजगार विभागबाट नरपूर्वको जानकारी :- १. आफ्नो कामका विवरण प्राप्त भई आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। २. आफ्नो काममा आउने मुद्दाको तथ्यांकको साथै पुरानो रोजगारको तथ्यांक समेत पुर्याउनु पर्नेछ। ३. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ४. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ५. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ६. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ७. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ८. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। ९. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ। १०. आफ्नै विवरणमा भर्ना हुनुपर्ने हुनेछ।

Future Link International Pvt. Ltd.
Gov. Lic. No. 839/066/067
P.O. Box: 24253, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel No.: 4488939, 4488940
Email: info@futurelinkint.com, futurelink786_2010@hotmail.com, futurelink78639@yahoo.com
Website: www.futurelinkint.com



Barahathwa Municipality

Office of the Municipal Executive
Barahathawa, Sarlahi

Invitation for Electronic Bids

Date of Publication: (2078/07/30)

- Barahathwa Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding Single Stage Two Envelope Bidding Procedures

Contract No.	Name of Project	Price of Bid Documents (Nrs.)	Bid Validity Period	Bid Security Amount (Nrs.)	Last Date of Submission/ Opening
NCB01-2078-79	Construction Of Blacktop, Nagarpalika karyalaye dekhni Raju chok samma,wada no-09	5000.00	120 days	855000/-	2078/09/01(12 AM)
	ko education home dekhni wada karyalaye samma ra wada no-16 ko Darpi Mahato ko Ghar dekhni Chatthu ray ko ghar samma sadak kalapatre				2078/09/01(2PM)

- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the Office of Municipal Executive, Barahathawa or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer

सातदो वाटो स्थित टेनिस कम्प्लेक्समा भइरहेको प्रतियोगिताको ब्राइज सिंगल्समा नेपालका श्रृजन भट्टराई, निश्चल कायस्थ, आद्रित नेपाल, वृजेश अर्याल, स्लोक्केशर खड्का, आयुशमान हजुर घले, सक्षमविक्रम शाह र भारतका सिद्धार्थ जिवुले आ-आफ्नो प्रतिद्वन्द्वीलाई हराए।

ब्राइज डबल्समा नेपालका आयुशमान हजुर घले र सक्षमविक्रम शाह, नेपालका राजवीर प्रधान र दर्शिल श्रेष्ठ, भारतका अविश्व शीवास्त्व र नेपालका वृजेश अर्याल तथा नेपालका श्रीयोग अधिकारी र निश्चल कायस्थको जोडीले सफलता पाए।

उक्त स्पर्धाको गर्ल्समा नेपालका कृपा अधिकारी र नाला जोरिफिन मास्के, नेपालका समृद्धि महर्जन र आध्या पौडेल तथा नेपालका जेनी खड्का र कर्मिस्था श्रेष्ठको जोडीले जित

बैंकिङ युग शुरु भएको ८४ वर्ष पूरा

सागर तिमल्सिना/मध्याह्न
काठमाडौं, २९ कात्तिक

नेपालमा बैंकिङ इतिहासको शुरुवात भएको आजबाट ८४ वर्ष पूरा भएर ८५ वर्ष लागेको छ। मुलुकको जेठो बैंक नेपाल बैंकको स्थापनासँगै नेपालमा बैंकिङ युगको शुरुवात भएको थियो। वि.सं. १९९४ कात्तिक ३० गते राजा त्रिभुवनले नेपाल बैंकको उद्घाटन गरेका थिए।

नेपाल बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत कृष्णबहादुर अधिकारी नेपाल बैंकले निकै अघि अघि अग्रगण्य बनेर अग्रगण्य बने प्रतिपक्षी बैंकको रूपमा रहेको बताएका छन्। अहिले मुलुकमा २७ वटा वाणिज्य बैंकहरू सञ्चालनमा रहेका छन्। कतिपय सूचकहरूमा नेपाल बैंक निकै बलियो देखिएको छ। आगामी दिनमा अग्र बलियो बनेर बैंक अघि बढ्ने प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अधिकारीले बताए। वार्षिकोत्सवका अवसरमा कुराकानी गर्दै उनले बैंकले नाफामात्र नहेरी समाजसेवाका रूपमा पनि अग्र बढिरहेको बताएका छन्।

पाल सरकार र सर्वसाधारणको निजी-सरकारी साभनेदारीको अवधारणामा स्थापना भएको यस बैंकको शुरुवाती पुँजी सरकारको ४० प्रतिशत र सर्वसाधारणको ६० प्रतिशत रहेको थियो। तर पनि बैंकको पुँजी संरचनामा परिवर्तन गर्दै नेपाल सरकारको ५१ प्रतिशत र सर्वसाधारणको



४९ प्रतिशत शेयर हिस्सा रहने गरी पुनसंरचना गरिएको छ भने २०७८ असार मसान्तसम्म आइपुग्दा बैंकको चुक्ता पुँजी १२ अर्ब ६४ करोड पुगेको छ। पछिल्लो समय बढ्दो बैंकिङ प्रतिस्पर्धाका बीच पनि मुलुककै पुरानो बैंकले यतिको सफलता हासिल गर्नुमा आम सेवाग्राही नेपालीहरूको माया र सहयोग नै रहेको बैंकले बताएको छ। बैंकको वित्तीय अवस्था तथा गतिबिड सेयरधनी, व्यवस्थापन एवम् सम्पूर्ण सरोकारवाला समक्ष सकारात्मक उर्जा प्राप्त भएको बैंकले बताएको छ।

नेपाल बैंक भन्दा अघि नेपालमा कुनै बैंक खोला सकिएको थिएन। तसर्थ

उक्त आवश्यकता पूरा गर्न नेपाल बैंक लिमिटेड नाममा नेपाल बैंक उद्घाटन भएको थियो।

यो क्षणलाई नेपाली बैंकिङ क्षेत्रको अत्यन्तै आनन्द तथा खुशीको क्षण मानिन्छ। स्थापना कालदेखि नै यस बैंकले ग्रामिण गरीब सबैलाई सेवा प्रदान गर्नुका साथै राष्ट्र निर्माणमा योगदान पुऱ्याउने उद्देश्य राखेको थियो। त्यस समयमा औपचारिक बैंकिङ नयाँ अवधारणालाई धेरै कमले मात्र बुझेका थिए। भने धेरै कम मात्र बैंकप्रति विश्वस्त थिए। हकप्रद शेयर उठाउन र निक्षेप परिचालन गर्न त्यति सजिलो थिएन। जसको परिणामस्वरूप बैंकले

२५ लाख रूपैयाँ मुल्यको हकप्रद शेयर निष्कासन गरेकोमा ८ लाख ४२ हजार रूपैयाँ मात्र उठाउन सफल भएको थियो। नेपालमा बैंक नहुनाले देशको आर्थिक समुन्नतिमा बाधा पुगिरहेको तथा जनतालाई असुविधा परिरहेकोले मुलुकको समुन्नति तथा जनतालाई सेवा पुऱ्याउने उद्देश्यका साथ यस बैंकको स्थापना एवं सञ्चालनको लागि यो कानून समेत जारी गरिएको बताईन्छ। बैंक स्थापनाको प्रथम वर्ष कुल निक्षेप १७ लाख २ हजार पच्चीस रूपैयाँ रहेकोमा चल्ती निक्षेप करिब १२ लाख ९८ हजार ८ सय ९८ रूपैयाँ मुद्दती निक्षेप, ३ लाख ८८ हजार ९ सय ६४ रूपैयाँ तथा वचत निक्षेप १४ हजार १ सय ६३ रूपैयाँ रहेको थियो। प्रथम वर्षको अन्तमा, कर्जा प्रवाह तथा बचतौता गरि जम्मा १९ लाख ८५ हजार रूपैयाँ रहेको थियो। नेपाल बैंक लिमिटेड स्थापनाकाल देखि नै सरकारी तथा निजी क्षेत्रको संयुक्त लगानीको बैंक हो। १०० रूपैयाँ परल मुल्यका २५०० हकप्रद शेयरहरू मध्ये ४० प्रतिशत शेयरमा सरकारको लगानी थियो भने बाँकी ६० प्रतिशत शेयर निजी क्षेत्रलाई विक्रीको लागि छुट्ट्याईएको थियो। बैंक सञ्चालनको सुरुमा केवल १० जना शेयरधनीहरू मात्र रहेका थिए। यो बैंक नेपाल सरकार तथा निजी लगानीकर्ताहरूको संयुक्त लगानीमा स्थापना भएको हो।

शेयर बजारमा सुधारको संकेत

काठमाडौं/सस- शेयर

बजारमा शेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक आज दोहोरो अङ्कले उकालो लागेको छ। नेपाल स्टक एक्सचेञ्जका अनुसार नेप्से परिसूचक २६.४४ अङ्कले उकालो लागेर दुई हजार ७५२.३५ मा पुगेको छ।

ठूला कम्पनीको शेयर कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक ४.१० अङ्कले उकालो लागेर ५०६.५४ मा पुगेको छ। नेप्से उकालो लागे पनि कारोबार रकम भने खासै उकालो लाग्न सकेन। कुल २२८ कम्पनीको ८६ लाख ३६ हजार ६३६ किता शेयर र चार अर्ब ७३ करोड ४६ लाख ५१ हजार ४४४ मुल्यमा खरिद विक्री भए।

नेप्सेका अनुसार सोमबार कारोबार भएका १३ वटै उपसमूहको शेयर उकालो लागेको छ। बैंकिङ ०.९६, व्यापार ५५.९४, होटल तथा पर्यटन ५८.५४, विकास बैंक १५१.४७, जलविद्युत २०.०४, वित्त ५७.८४, निजीबन बीमा २१२.४, उत्पादन १०९.४९, अन्य १८.३१, लघुवित्त ६३.३८, जीवन बीमा ११३.२४, सामूहिक लगानी कोष ०.०३ र लगानी १.६९ अङ्कले उकालो लाग्यो। कारोबारका आधारमा महालक्ष्मी विकास बैंक शीर्ष



स्थानमा रहेको छ। सो बैंकको रु ३५ करोड ४६ लाख ४० हजार ८२३ बराबरको कारोबार भयो। यस्तै, एचआइडिसिएल रु २८ करोड ६४ लाख ९२ हजार ९८३, लुम्बिनी विकास बैंक रु २३ करोड ७९ लाख ८२ हजार १०१, नविल बैंक रु १६ करोड १५ लाख १७ हजार ७९० र ज्योति विकास बैंकको रु १३ करोड ९२ लाख ९४ हजार ९९७ बराबरको कारोबार भई शीर्ष पाँचभित्र पर्न सफल भए।

कारोबारका आधारमा बोटलस तराई, मानुषी लघुवित्त र तेह्रथुम पावर कम्पनीको शेयर मुल्यमा सकारात्मक सर्किट लाग्यो। यस्तै, मैलुङ खोला जलविद्युत कम्पनी ९.६१ र शिव श्री हाइड्रोपावरका लगानीकर्ताले ८.७० प्रतिशतले कमाए। महालक्ष्मी विकास बैंक ४.४६, माउण्टेन इनर्जी २.८४, एसविल डिवेञ्चर २, माछापुच्छ्रे बैंकको डिवेञ्चर र एनएमवी ५० का लगानीकर्ताले १.८४ प्रतिशतले गुमाए।

ग्लोबल आइएमई बैंकको नयाँ अभियान



काठमाडौं/सस- ग्लोबल आइएमई बैंक लिमिटेडले डिजिटल बैंकिङ सेवाको विस्तार र प्रोत्साहनको लागि देशव्यापी वित्तीय साक्षरता अभियान शुरुआत गरेको छ। बैंकले शनिवार बनेपाको पुल बजारमा करिब २५० जना सहभागीहरूको उपस्थितिमा एक कार्यक्रम सम्पन्न गरी यस अभियानको शुरुआत गरेको हो।

स्थानीय तहसम्मै डिजिटल वित्तीय चेतना तथा पहुँच पुऱ्याउने उद्देश्यका साथ यस अभियानका लागि बैंकले ७५ जिल्लामा रहेका आफ्ना २८६ शाखा कार्यालय, केन्द्रीय र प्रादेशिक कार्यालयलाई समेत परिचालन गरी ग्राहक तथा स्थानीयवासी लाभान्वित बनाउने जनाएको छ।

आजको समयमा डिजिटल बैंकिङ अपरिहार्य रहेको तथा मूलधारका वित्तीय माध्यमहरूलाई डिजिटल माध्यमले विस्थापित गर्दै जाने हुनाले डिजिटल बैंकिङको प्रयोग र यसका फाइदाहरूको बारेमा सर्वसाधारणसमक्ष जानकारी पुऱ्याउनु जरुरी रहेको बैंकले जनाएको छ।

यस्तो समाज पयाँ गी कार्यक्रमको आयोजना गरेकोमा स्थानीयले बैंकलाई धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए। कार्यक्रममा बैंकको तर्फबाट बजार तथा व्यवसाय प्रवर्द्धन प्रमुख शान्ता शिवाकोटी, सञ्चालन प्रमुख अनामिका सिंह, वाग्मती प्रदेश प्रमुख धोज साउद, वाग्मती प्रदेश उप-प्रमुख प्रवेश पाण्डे, डिजिटल

बैंकिङ प्रबन्धक मनिन्द्रराज जोशी, टान्हाक्सन बैंकिङ प्रमुख प्रकाश पौडेल, कार्ड सञ्चालन ए.ब.व.क. रुपेश शर्मा, बनेपा शाखाका प्रबन्धक एकराज बर्तौला, पनौती शाखाका प्रबन्धक राजगोपाल श्रेष्ठ तथा बैंकका अन्य पदाधिकारीहरू एवम् बनेपाका स्थानीय बासिन्दाहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

हस्तकला व्यापार मेला ३ गतेदेखि काठमाडौंमा



विप्रेन्द्र श्रेष्ठ/मध्याह्न
काठमाडौं, २९ कात्तिक

नेपाल हस्तकला महासंघको आयोजनामा हुने १८ औं हस्तकला व्यापार मेला तथा १६ औं कला प्रतियोगिताको तयारी पूरा भएको छ। मेला मांसिर ३ गतेदेखि ५ गतेसम्म काठमाडौंको बौद्धस्थित होटल हायात रिजेन्सीमा हुने मेलाको तयारी पूरा भएको आयोजकले सोमबार पत्रकार सम्मेलनमार्फत जानकारी दिएको छ।

मेलामा विभिन्न हस्तकलाका विधाका एक सय २० भन्दा बढी स्टल रहने बताइएको छ। विगतका मेलामा हस्तकला बाहेकमा पनि स्टल रहने गरेको यस पटकको मेलामा भने विशुद्ध हस्तकलाका मात्रै स्टल रहने मेला संयोजक तथा महासंघका उपाध्यक्ष रवीन्द्र शाक्यले जानकारी दिएका हुन्। शाक्यका अनुसार अधिकांश स्टल बुकिङ भइसकेको छ।

प्रतियोगिताअन्तर्गत परम्परागत-जडाऊ कला (फिलगिरी), समसामयिक प्राकृतिक रेशा (नेचुरल फाइबर), अमूर्त सांस्कृतिक सम्पदाको उजागर, तारागाउँ कल्वर सेन्टरको हलमा उत्कृष्ट हस्तकला वस्तुको कला प्रदर्शनी, विभिन्न विद्यामा जीवन पर्यन्त संलग्न ७० वर्ष नाघेका ज्येष्ठ कलाकारलाई सम्मान र हस्तकलाकलाका उत्कृष्ट नियातकर्तालाई सम्मान रहेको मेला संयोजक शाक्यले जानकारी दिए।

शाक्यका अनुसार मेलाको उद्घाटन प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाबाट हुनेछ भने मेला अवलोकनका लागि विभिन्न मुलुकका कटनीतिक नियोगका प्रमुख, राजदूत तथा उच्च पदस्थ अधिकारीहरूलाई पनि आमन्त्रण गरिएको छ। मेलाका भण्डै एक लाखले अवलोकन गर्ने, प्रत्यक्ष कारोबार र व्यावसायिक अर्डरसमेत गरी तीन करोडदेखि पाँच करोड रूपैयाँसम्मको कारोबार हुने अनुमान गरिएको छ। साथै, मेलामा प्रवेश टिकट खरिद गरी मेला अवलोकन गर्ने आगन्तुकलाई विशेष आकर्षक डोर प्राइजको व्यवस्थासमेत गरिएको आयोजकले जनाएको छ।

घट्यो सुनचाँदीको मूल्य

काठमाडौं/सस- नेपालको सुनचाँदी बजारमा आज छापावाल सुनको मूल्य प्रतितोला रु ३०० ले ओरालो लागेर रु ९४ हजार ३०० तोकिएको छ। पहिलो घातु आइतबार प्रतितोला रु ९४ हजार ६००मा कारोबार भएको थियो।

नेपाल सुनचाँदी व्यवसायी महासङ्घले सार्वजनिक गरेको तथ्याङ्कानुसार तेजावी सुनको आजको मूल्य प्रतितोला रु ९३ हजार ८०० तोकिएको छ जसको मूल्य आइतबार



प्रतितोला रु ९४ हजार १०० थियो।

त्यस्तै आज चाँदीको मूल्य अघिल्लो कारोबार मूल्यका तुलनामा प्रतितोला रु १५ले घटेर रु एक हजार २८० तोकिएको महासङ्घले जनाएको छ। महासङ्घले अन्तरराष्ट्रिय बजारमा हुने सुनचाँदीका मूल्यको उतारचढावका आधारमा यहाँ दैनिक सुन तथा चाँदीको कारोबार मूल्य तोक्दै आएको छ। अन्तरराष्ट्रिय बजारमा आज सुन प्रतिऔंस एक हजार ८५७ डलर आसपासमा कारोबार भईरहेको छ।

कटहरी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

कटहरी, मोरङ
१ नं. प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आसयको सूचना

(प्रकाशित मिति : २०७८/०७/३०)

यस गाँउपालिकाबाट तपशिल अनुसारका योजनाहरू खरिद प्रक्यावाट सञ्चालनको लागि E-Bidding मार्फत बोलपत्र माग गरिए अनुसार पत्र आएका तपशिल बमोजिमका बोलपत्रदाताहरूले पेश गरेका बोलपत्रहरू न्यूनतम मुल्याङ्कन सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतको लागि सिफारिस भएकोमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को दफा ५४ को प्रयोजनार्थ दरमाउपत्र पेश गर्ने सम्वन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि आसयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल:

क्र.सं.	ठेक्का नम्बर	योजनाको नाम	छनौट भएको बोलपत्र	कबोल अंक रु. (भ्याट सहित)
१	KRM/NCB/R/07/2078/079	मोहन सरदारको घरदेखि विराटनगर-१९ जोड्ने सडक कालोपत्रे, कटहरी-५	बराल कन्स्ट्रक्सन, विराटनगर-७, मोरङ।	१३,२६,९५५।९०
२	KRM/NCB/R/08/2078/079	रंगेलीरोड देखि दक्षिण जिकिर मियाको घर सम्म अधुरो नाला सहित सडक कालोपत्रे, कटहरी-४	बराल कन्स्ट्रक्सन, विराटनगर-७, मोरङ।	२२,२९,९१०।४९
३	KRM/NCB/R/09/2078/079	जनप्रिय मा.वि. पुर्व वाटो कालोपत्रे, कटहरी-३	एस.आर.एम.एन. मल्टी कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि., विराटनगर-४, मोरङ।	३७,०५,९३९।८६
४	KRM/NCB/R/10/2078/079	सुरेश साहको घरदेखि ग्रामथान जोड्ने सडक कालोपत्रे, कटहरी-५	हिमालयन ईन्फास्ट्रक्चर एण्ड कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि. विराटनगर-४, मोरङ।	२५,७६,९६६।४२
५	KRM/NCB/R/11/2078/079	कृषि सडकको नाला सहित जहदा सिमाना सम्म सडक कालोपत्रे, कटहरी-२	हिमालयन ईन्फास्ट्रक्चर एण्ड कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि. विराटनगर-४, मोरङ।	१५,८०,३४९।४९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत